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bl 26l Jasialy Gl sl zelisdl Ja - cglhiall o
idad
Al gladl s il el pealipal Ja HLl
ob LSV aa ) Sl e e ) il -
2x;+2x, =20 e (1)
s/c 2x; +5x,=30........ .o . (2)
Xy =9, ... (3)
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sz:H.:\AS\ le:H.:\AS\ :\J.:la.d\
10 0
0 10 2x1 + 2x, = 20
6 0
0 15 2x1 +5x, = 30
9 0 Xy =9
t S 8 mamse s LS a5 dalaic plae e NV sladll auy -
X2
15 a7/
/ ,
/
/I/ 4/ e
(1 |
i A
NG B
: 10} % l .y | | l |l |
©)
~6_IA”
| .
II 5/— /
| II I /
II I I’ | //
| I ,
I |
0 A 7 "X
0 5° | 110N 15 T (2) 20
Lalailly 53 gane Aiaiall o3 ol ey Gl Ll JSaN e TSl Jlal) Ailie aaan -

(A, B, C, D)
2(A, B, C,D) 4l & Lalal) colélan) aasd cangy A5 () Jall s -
d—al gl s ae o o lajliels Sl o)l (e 38l Lelilas) aaad (K (A,B) blall 4l
A=(0, 6), B=(0,9) 1 Lilan) Il ¢(Xp) s 5 ) sna o (X1)
A e s Ay o oGl 5 J5V) cpadl Dy A rasiasal) adalis dadi Jii g8 C Adai) Ll
Tk WS Gfilales dlea da (e

200, 2% =20 e (1)
Xy =5 N )
2x; =2 = x; =1 rol aad (1) Aalad) 3 (3) Aoaall (g sy
C=(1,9) 2 C Akl cidla) o)

32

—
| —



2lghiy ugsm Ruagall sllys

Y Lealilan) alagy 5 S5 I il (Diay A Cppasionall plalis Ak Jidi b D Ak L

Lo LS ililaa ddas Ja (e

{ 2x; +2x, =20 ... oo (1)
2x; +5x, =30........... ... ... (2)
3x, =10 = x, == o an (1) Asledd (pe (2) Wl 7 ko o 5
2%, = % = X = ? T as (1) sl & o sl
Dz(?,l—:) ot D Al cldlaa) o)
p Al Jganl ansi ¢ Jadll malisll JiaV1 Jall sy
Cisgd) Alla o8 Xy yiial X1 ysal L)
90 6 0 A=(0,6)
135 4 0 B=(0,9)
140 9 1 C=(1,9)
250 10 20 20 10
Y 3 3 b=(55)

20 10

Q_Lg\@\_aﬁug_);}x\Jm‘sz\d;s\@D:(?,?)w\Opﬁuuu@q;@mujw
[ 7=20 =D N }:@&%\Mﬁsaﬁ@u\

3 3’ 3
LF‘QMAJ(Z:?) CJ?_\DJM‘}L&AM&TM@M édb‘ﬁ‘ﬂ\ M\ 3

10 . . . 10 .. __ 20 ¢ .. . 20 -
.(x2 :?) @td\ C}u.d\ % oh}? CLL’;‘} ‘(xl - ?) d}‘).” C}\.LAS\ % oh}? C\_u;\ W}d\
Al 4yl Aasiuly V) saall G )l (e AiSaall Aadd) el 5l a1 d ) oyl
Al A8yl aladily 406D Ldadl) dl pl Ja 1 SN (el
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Max(Z) = 30x; + 10x,
2x; +4x, > 20

s/c 4x, +2x3 <20
Xy > 80
(x1.%2) 20

3
[z=115,x1=;,x2=7}

Max(Z) = 3x; + 2x,
2 X, + 4x2S 20

slc | x; <5
Xy <4
(x1.%2) 20

V| o1

|

[ZZZO,X1=5,x2=

Max(Z) = 3x; + 2x,
2x1 +x,<5
s/c X1 —Xx, <1
X, +x, <3
(x1.%2) 20

[ Z=8x=2x,=1 }

Max(Z) = =2x; — x,
3x; +x, =3
slc  |4x;+3x, =6
xX1+2x, <3
(x1.%2) 20

[ Z=8x=2x=0 1

Min(Z) = 3x,; + 8x,
3x; +5x, >3

X4 < 80
s/c 4x;,+3 <3
(x1.%2) 20

177 9
[Z:?,x1:7,xzzgl

Min(Z) = 2x, + 3x,
2 x; +3x,< 18

s/c X1 >3
Xy >2
(x1.%2) 20

[2:8’9‘1:3,9‘2:2}

Min(Z) = x, + 2x,
2, + 3x,> 18

s/c X1 =2
Xy > 2
(x1.242) 20

[Z=10,X1=6,x2=2 }

Min(Z) = 42x, + 8x,
(2x, +8x, =4
slc  |3x;+2x, =6

o +2x, <18
(x1.%2) 20

[ Z=8x=2x,=0 }
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(Shsacad) Anusal) 48y jhally Audadl) daa il Sl Ja (GG | gaal)
Linear Programmig — The Simplex Method

il ey i (sa ST (5 it ) Adadll Ayl Jilise Ja 3 Al 43yl aladid (S Y

Lo il (e el o g simy el o) gl 8 Leadins (f 2a Al ) Jlisd) ) U ks )

(Jilsal o3a e pe Jalaill (5 580 35k alay) Al Lo sa g cdadl Al 46 ) Hladiud Caeay
(The Simplex Method) (Sliewdl §f ddaceal) 48y ol 3kl o3 G (s

(uslsanall) dacspall 43, hal) 2 9gda

Al JSLiiad Bl Jslad) ) At 8 ddle el il Al ) Ay (A GeSliand) 43, )k
2o S Lage Lyn Apladl dae jll el ) o 3laill Jad 45y yhall 038 a285diy cdale 5y gy Aokl
Al ) =3l e Lozl <Y1 a5 eclyuial

1947 4 (Dantzig) allsdl oy da (e A shuall 2 seall ) Leddail da 1)) cljaall 5 e
e 2aal) 2 gy 4dlh 5 ESH Clurial) b Jilesall pa Jaleil 8 35l s3a Ladla ) ddlayla
93 A hal) Al Jilee Jal axdid of (Say 5 Ai sl o3 33y Jexd ) V) ey gzl
(058 (e € aae g el e e aae) 3l Ay

Al g haa f Jal ye DN U8y A6kl 030 Can ey adad]) dae pll COISEA da alay S
b it shall o cdluliiia
.(Standard Form)  Jasll el all @l §f o jleall JSE) 4K -1
.(Feasible Solution) 1Y) § () dall alay -2

.(Best Solution) JiY) Jall Y J g sl 5 Jall paeas -3

(Maximizaion) asaxill dlla & Gusliacdl- ddavgal) 48 hally Aadl) daa ) Jilesa Ja 11
G g dadll i caulaail) Alla 8 Glliendl 48 jh can gay Auhadl) daayall 0 gl JiY) Jal alay
Salal

lld g Y alre ) claal jial) Uy st Ly a1 Jadd) el pll ull) o) 5 lbaal) Jo& A< -1
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Lol 3 ns«Slack Variable 531 31§ dllall ¢ jusid) o 3 sadl) @ piiar candi o i bl
ZLy) 8 sl daliall lal€aY) o A (of il Ll da) i Jia A5 (S;) —

teh S SN sl e (01) 68 Jhal) alasinly 3 ghadll o3 leds) (San
2x;+3x,+8; =30
5x; +4x, +8, =60
(x1.%,.5,.5, )=0

) IS Ay jhn Ay ) Caagd) Alla a4

Z—5x; —6x;,—0.8§1 —0.S, =0 :& Max(Z) =5x; +6x,+0.5; +0.5,
A8 da Jals i ) Jsan DA G o) Jall 0058 2 1 AGY) abed) Jal) sl -2
A i as 38an il 5 (Basic Variables) i—ulul o ysie s sadll < juiie i s (Apalaidy)

rJlal Ll L L ((Non-Basic Variables) il e <l e LhaY) <l a5 cdgalal

Basic Non-Basic Variables

V i bl bi bi/xZ
ariables | X, | S S,

S1 2 ||3 1 | 0o | 30| 10
S2 5 4 0 1 | 60 | 15
7 5| -6 0| 0| O

LYy il sy e sl AL ) Gy el Aisi me sy wef 2 e of a3l
Al L) )y el A ghan praaid WAL Al 2 gl 230 (5 b L sia sae 5« (g, X5)
ol el 538 220 (5 sl B il ki A ghian Baac] dae o Jaadly LS ((2X2) £ sl (ga Jlall
(2%2) & A (0 JUall 5 gadll i A8 shias raaid KGN 4Gl 25l xe (5 sbun Led sa 230
o JAa ) el aie 4y sedays < il dddiae jl o aaass 5 giall A8 3 gee W
e s WL Gy nd) o Ll lia el 3 LaY) Gilid) (i headll sley Lty ()

o el il san gl oy late jelay Leglinlyy ¢ nad) 2 gand) ady 3 il o Al

da Sy s gl o0 pliall i Jlayg Z sl
Al @ hadl) Jedis 1B ol Y Jgaghl g Jadl (s -3
aadan Alla & RGN Calale s Jalal i) apaad m jal J(OSEY) gae) JAIA) pdal) aaald -




aylaghasg gag s R gall sylpanly s

o (nse dad ) o Can Ll (il Cangd) Ay € s ) Al Gad jral e Caas Ll
Il i 5 (-6) Aadll —a Ji B i by Z el A Yy

Rl 3 ey e (267) 25ae 5 JANA el ¢ sSam (005) b A (xp) el

(by) il 3 garl) alic Fand aas zJAN il wans S t(GSEN) o) gAY utall yaad -

e i ye dad sl il (D 138 Xy 3geall) R 3 geadl b4l 5l ealiadl e

Fan g dad sl ol QU s iy cciagd A3 Tae A jheall y L) cSlalaall 3 il Jlea)

ZOBD uiad g8 §p sl la GlIM 10 o

D iy SIS S sae pe S e stic adalily o3 yeaiall ap tJSEY) juale waad -

3 g SN e ol JEd)

8 A ud PLa e dlld g r(Gaad) Jgaal) A apslll SN jh) 5 pgaall sl ad alay -

a8 s Wl by esppmd) Jlandl o gl Gl g SN i o g AN il e

3 b s Xy osad) sl o Jpeanll dlliy (3 S aie Lo S; 7 AN il and

b LS Allal

z 1 1 0 10
3 3

P Axpall axdis aaall dall Joan sl A 4 alagY tdgaad slaad 8L a8 sl -

Al LS ) 3 gas B a8 ol aptll) sl jaie) — aail) jhul) palic = yaall jhal) jalie
(Maad) Jgaad) gA asdll) LSS )l alie X

new(s;)=1[6 4 0 1 30]-(@) =+ 1 < 0 10
=2 1 : o 10]
new(Z)=[-5 -6 0 0 0O ]—(—6)*[§ 1 = 0 10]
=[-1 0 2 0 60]
s calaadla

Spne b g B 5 7 Sl e ey gk 3 il Gkt alad 20 7 sl sslie -
Al Z Sl pualie (e lea sl 5 g saall Sl pualie & Jalall id)

iy Jons ¢ ghaall (65 AN 3pae (el b g sl il e L (555 ) Sl -
(Dsal Jall Jsan i el
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1ol LSyl Jall s b saoadl ol s

Basic Non-Basic Variables
V [ bl bi bi/xz
ariaples X1 Xy S S,
2 1
X2 > 1] =10 10 | 10
3 3
7 4
S2 3 0 =5 1 20 15
z -1/ 0| 2| 0| 60

idla & (Optimal Solution) Sad Jall ey 15l Jal) ) Jsaasl g Jadl Adia] sl -
@) iasine g Aasebaaall Caa gl ANy CDalae paes (55S5 Ledie ((Maximization) asasl
J8Y) e saal 5 dad cilS 1Y) W o(Minimization) gassdl Ala b maas el 5 ((2Z = 0)

oy Jalls i Ml s (i) Jall U Jseal ade ins 1agh cull Cangdl &3 8 cOlbaall 2aY

S S 0] ) BN ) Js s N il 4y wll el Y

Z—J ol Hh W o 8(0 2 —1) Al Aad da g e JOal 13 2y Bah I Lo e

e Jan AR @ ghall ais Ll by (i) dal Y Jseasll Jall (puend oy AL
LY daall Jal) Jgaa

Basic Non-Basic Variables
Variables x4 X, S, S, b;
5 2 30
X3 0 1 - —= ==
7 7 7
4 3 60
X1 1 0O | —=| = oY
7 7 7
10 3 480
Z 0 0 - 2
7 7 7

Jall Y lilay 88 Will5 EZ > 0 of degane o L ge Compal Cargl A1y cDlalae S o Taadls

480 60 30
[Z—T x1=7, x2=7, 5120, SZZO }

480 480

u_mq(Z——) CJ__i‘)M\}uSAAG\J‘).\S\ ‘_AL dya;ﬂ @L\Aﬂ ‘541.;435‘!\ ).\M.L\J\ o
«(x2 —_) S = gl NA} CL‘-" sx; = _) J z il (e ah; CLu\ du gl
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Do sl Js «1(S; =0, S =0) S5 Y Gl 8 Alble 38l gl 2l axe as
5 10 .
(A z el g ;Ctu\ 33l DA 7_1@)3\ 3L ) () e Jg¥) 2l A BaalgBasg

" ¢ 4
33 ) () gasem SBI 2l sasd g sas g Plaind 33k ol s L JsY) 7z sl QA;_JGI:,;}!\ il g

o3 a5 ¢ S # il (e % Y iy (S sl e % gl sl Pl e % — =
L hall ZlY) Abs a
FosSlianadl 38yl alasiuly M dadl) byl BiaY) Jall aafl 2(02) Jlia
Max(Z) = 6x, + 8x, + 4x;
(x; +3x, <6

s/c x;+3x,<6

Xy <1

(%1 .%2.x3) =0
idad)
Sl ) gladl) s Jal) Aleay oLl
Al UKD e peali sl ramy 3 2 dakl) grali ull (o jlaall S djlis -1
Z—6x; —8x, —4x3—0.5; —0.5, —0.5; =0
X +x,+85 =2
X, +3x3+S5, =6
X, +S53 =1
(x1.%5.%3.5,.5, .S3) =0
PV ) Jal Jsan 0505 1(AY) b Jad) sy -2

Basic Non-Basic Variables
Variables |y, Xy x3 | S; | S, | Ss b; | b;lx;
S4 1 0 1 0 0 2 2
S, 0 3 0| 1|0 6 | o
S3 0 1 0 0 0 1 1 1
Z —6 | -8 | —4 0 0 0 0

L Jemil) 8 Al 38y, Jasid die Lgle Juasiall mlal G <
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P o phaal) Jaiiy 1Y Jad) A Jsasl s Jad) Gpuas -3

A el il Jalae o adaet Alla s A5 Cudobe J(GLSY) o) JIA) dtal) aaai -
3l il e (x2) 5 «(—8)

i) g8 S sl 8 G (] b Aus ge Aad aal o) I(OWEY) dgae) U tal) yaad -
S sie @l (68 jeaial 5y ((GSY) i) g osaal eaial a1 eaiel oy g il
S Sgae g IS5V

oall ph Ll ad Ay o6 (el Joaad) B el LS Nl gogaall jhd) 0 slay) -
g asmdl ) e Jpeanll dlsy (1 5ol ainl e S, ¢ )

0 1 O O O 1 1
) Boal) 23 yan) ) Json sl B o8 ey 1dssad sl Ll ad day -

new(s)=[1L 1 0 1 0 0 2]-(*[0 1 0 0 0 1 1]
=[1L 0 0 1 0 -1 1]

new(Z)=[-6 -8 -4 0 0 0 0]-(-8)=x*[0 1 0 O O 1 1]
= [-6 0 —4 0 0 8 8]
VS an) Jal Jgoa b il o3 Jas
Basic Non-Basic Variables
Variables Xy | % | %3 | Sy | Sy | s b; | bi/x4

S, 1l oo 1]o0]=1|1]1

S, 1 0 3 0 1 0 6 6

X o/l 1/l0|0]o0o|1]|1] o

Z 6| -0|-4/0| 0] 8|8 /

Lodie o(Llle AMa) alaail) Ala 8 DU dadl iy 1Y) Jadl LY Jsmasll g Jad) Atid) sl -
aﬁ}%mMguﬁ}cZZZOLﬁih}mjh;yzqﬂq;ﬂ Caagl) Ay b a5
(J3Y) Jall (Y Jga sl ) gt iy Mg Z 3 anal) Sl 8 (0 > —4) Al dad

TS sl Jall Joan o Jeand Al & shaal) i g Ll elld
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Basic Non-Basic Variables
Variables | x | x, | x3 | §; | S, | S3 | bi |bixs
X1 1/0|0|1 )0 |-1|1 e
S2 0|0 ||[3] -1]1 1 5 g
X2 0 1 0 0 1 1 1 0
Z 0| 0 |-4|6 |0 2]

— 1 aaal Hlandl (0 = —4) Ale Aad 2gay a3 G ol dal) GG b ya o Bads
s (Al ) < shadl) i ¢ Ll @lld g (Jia) dadl ) Jgasll ol o Gangy Ml 5 <7

Basic Non-Basic Variables
Variables x| x5 | x3 | S1 | S, | S, b,
X1 10 0 1] 0 | -1 1
1] 1 1 5
X3 0 0 1 | —=| = - 2
3| 3 3 3
X3 0 1 0 0 0 1 1
14 4 10 62
Z 0 0 0 — - - 24
3 3 3 3

Jall Va8 Will5 EZ > 0 of degane o Lo ge Compal Cargl Alla cDlalae JS o aadls

62 5
l =— x1:1 x2=1, X3 == 5120, 5220, S3=O

R/

il o Sae ey S e A ugal) Jand il gAY jadal)
G man s By 85 (i = 1) S sl (e Bl 5am s 1) Bl o s (Z52) g0 2
b Adhle Al cliy axe ae (3 = 20) QD £ el (e Ban g g zls (xry, =1) S & g

(S, =0,5, =0, S =0) B 3,8
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(Minimizaion) gadaill s 8 GuSliewd) —ddacall 48y hally 4dadl) daa pll Jilaa Ja - 111
Jb e asdll o S Al 8 (Slack Variables) 3 sadll & jaatia aladind o) cpliall 8 LlaaY
s o<l ((Maximization) ax—tassl s 3 Coagd) 135 (<) sbn 5 i & 5 o o) i
ol a (b sadll ¢ e aladinly ulal) el ey Led Sa Y A Adadl dae il Qe (e LK)
padal Al 8 G Ao () ke S () ssbn ST g ) e I e e il
=3l e s dhas sl o ST e gl e 2 sl ) Capead Alla) o283 o(Minimization)
aaldau s Jlwd) e g sl 3 da s o(Artificial Variables) dueliaal) ¢ jaidly e

soaalill gy al)
.(Big-M Method) 3 ,.<) (M) 43 )k -
.(Two-Phase Method) (yils jall 45y, -

rddaada
3 —bdl mali ) e 1Y ((Maximization) adaesll Al 8 iy yhal) Gils Hladial Q4

1581 S e s 258 (2) Bl By (2) w0 S

(Big-M Method) 3wl (M) 43k -1
il ) (Artificial Variables) delila ol &y wic 28] e 45y yhal) oda 3 S8 (g sk
il 8 Al das ) zhai g8 Y (Slack  Variables) 538 50 @l yuaadl o 5 saill il i
Gl J e Sl (2) 3l gall Arpay 4 586 358l Clle & Laxie (Minimization) Jalid)
Bl nas (Z) gl A 3 (Ry) e liba) il o5 of (e o(Z) ciagd W3 s ()
J—ll) AN 8 o gl Ay 8 A 5e 3L (M) cOlaladd) 028 Jasis (M) o lan 3
.(Maximization) adas=ill s 8 4dle s L8 5 «(Minimization)
i)l Al z3 sl V) dadl alaY 13l (M) Al oh aladiuly Jall Ja ey < ghad -1 -1
A ) ghadl) w38y ylall oda Can sa
DA e a4y lmal) drpall ) A sl Arpall e Aphadd) Ao il pogai dygad @
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Lgal) il (<) (st o) (e DB Bapeay 258 S I3 e dlan ) sl fie e 2580 i -
il 7 b i (2) sl o e S Aaay 25l il 1Y) W (+S;) 32300 @yl
Zasall 3gd 8k o) gl salel o(=S;) 33,

8 A s sbn o) (0 S By calS ¢l ) 25l IS ) (R;) A lilanal) i puaiall Al -
o gl A8 i saec] JiSn oLl ((5) sbsal) Arpays os s o O

P OIS Caagll Al 1) 23 saill 00l b jeds A5 (R;) daeliaa) ol pund) dil) -

ham 1S e S aagdl Ay 8 (R;) el Ganady ((MaX) asieil) £ o8 (e cingd) A1y cils 1Y) -
Jalae J gy Baulil) Lasall Cargll Alls alae Jigas vie 4 ¢(-M) a5 58l 5 (M) oS4
el A Ma 8 Al il 2 aan ke, G Al 0 1A a5 «(+M) ) (-M) < (R))
il a5 e by S (Ry) L) S o Coga () 138 Leé ((Maximization)
z3salll da aie o yils e aldnl S5y Sl 5 Al

| S e 3 Cangd) s 8 (R;) Jelaad (anady 1(MiN) padadll £ ¢ (e ciagl) A)a cls 13-
Ity bl oy all Cargd) Alla Aabae Jigad die 4 o(+M) L se 53k s (M) 0S5 las
oaraail Al 8 Jala D el aaas b s Gallsy 13a 5 o(-M) ) (-M) o (R;) Jelas
Gyl a5 ae I Jals LS (Ry) Jlid) S ol Gage (el 138 s ((Minimization)
z3salll da aie o 5ils e aldnl Sy Sl 5 Al

e Lasbn Lo (R)) o 0o pansadl) 2 (S)) 5 (%) ol AV (Z) sapas Caaa Al delua -
aid (M) Gad ) A slse Aol s le) e an (S;) 5 (7)<l yiial

33l (R, S; axp) <l sial)l Clalae paen e Talaie) (ofaall oulodl) Jall Joan maai @
(2) Coagd Wy zdsall 25d b

DA e X Y Jal) ) Jsasl s Jall fuunt @

il A la 8(Z) Caagd Aol 8 A ge A S Gl e cdalall st aaan -
Al agd) 5okl 5 LS (Max) asbaadll Alla 8 4ulls dad aal 5 o(Minimization)

CLBEAY) (a e lae L o(Maximization) adasill alla a 5350 5 26l @ ghall 46 el -

A 5 shall b Leas i (S il 5 cdddlal
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x5S Laaie L 15 ((Minimization) (as—sanl A<ad B! dall e Jpanll Say -
NI e sas) 5 dad il 1Y W ((2Z < 0) _pall sgbs o B8 (Z) 3amaadl Caagdl Al cdlalas
Y sl Y Jea il ade iny 13gh s 50 (Z) Caagd) A1y cDlalas 2aY
=i AgL )y dadll o) ) alay aall e 5T (Z) Gaagdl Ao cDlalae aal aga g Alla 8 -
—ix e (B2 < 0) jpall gs § B (Z) gl Ao jlan b EDlladd) s e J sl
B Jal ) sl
}(Big-M Method) 5 <l (M) 44y )k alasialy o) Jadl byl Y Jal) aa f 2(03) e
Min(Z) = 20x, + 20x,
10x; + 5x, =50
s/c 5x; +10x, = 40
(x1.x,) =0
rdad)
Pl ) gladl) ais Jally HLall
fAallS Al dapall ) A plall dpall (e dpdadl) Ayl Zasar sl @
H(Z) Caagd) o agdl ) 528 ) < juaial dils) -
Z—20x, —20x,+0.5; +0.S, =0 :& Min(Z) = 20x, +20x, — 0.S; — 0.5,
10 x; +5x, —§; =50
5x; +10x, —S; =40
(x1.%,.5,.5, )=0
o ol Las il G jela (S = —40)5(S; = =50 ) a8 b b (aadll (e iy
125 3 5ll LpelilaaY) @ puaiall A8l oy g g sall 138 Andlaaly (S . S5) = 0) Al pae by
(2) <
P Y (Z) Gaaghl Aoy 23 saill 35l (R;) Lelihaal) cl janial) dil) -
Z —20x; —20x, +0.5; +0.S5, —M.R; —M.R, =0
10x; +5x, —S; + Ry =50.....ccccce i .. (1)

(x1.%2.51.5, Ry . Ry;) =0
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(2) sl Bsass (2) st o o S Arpay 3 il e lilana¥) @ puaiiall Al oy JAiadLe
Gt e 8 Ragay 2580 W ([(2) st e S Al 35S0 ) il 2 5k aa ]

a8 ) @l i) L) Gilestd (<)
P il e dai (S;) B oadl @ e s () F) 8 @ puaiall ANV (Z) Cargd) A Aelia -

e daani (2) 5 (1) gilaladd) (e
R; =50— 10x; —5x, +5S; } e ()

R, =40—-5x,—-10x, + S,

fob Lo i (Z) aaed Aa A (3) A A58l (Ry) 5 (Ry) pf b -
Z—20x; —20x, +0.5; +0.S, —M.(Ry +R,)=0
Z—20x; —20x, — M.(50 — 10x; —5x, +S; +40—-5%; —10x, +S5,) =0
Z—20x; —20x, —M.50+ M.10x; + M.5x, — M.S; — M. 40+ M.5x; +
M.10x, —M.S, =0
Z— (20 — 15M)x; — (20 — 15M)x, — M.S; — M.S, —90.M =0
Z—- (20— 15M)x; — (20 — 15M)x, — M.S; — M.S, =90.M
Z+ (—20+ 15M)x; + (=20 + 15M)x, — M.S; — M.S, =70.M

F A J<al el g o(oSaall Jall) ) Jall Jpan araal @

Basic Non-Basic Variables
Variables 2 X S: | S, | Ry | Ry b; | bi/x,
R4 10 5 -1 0 1 0 50 5
R, 5 10 0 -1 0 1 40 8
Z (-20+15M) | (-20+15M) | —M | —M 0 0 90M

rJiy) dall ) Jgasl g Jall Gaeats @

(Z) ar gl s Hlan 8 (=20 + 15M) a5 dn 5o G <) Q6 43 o(0r) 2 Jadal) sl -
DSV Sl Jiay sed Ul

Jp—aall a8 o (By) 2 gendl al dacd day Ao e da sl QG 43S ((Ry) gz oA sl -
SV dsee Jiey 525 ()
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3 sosadl yaiall e (Ry) z oA il plaull o dandy o 58 Ig ) aall slaull o dlay -

1 ¥ -2 0 = o0 5
2 10 10
P Axpall alasiuly Lails @lld gt sl Sl 8L a8 Sy -
new(R,)=1[5 10 0 -1 0 1 50]- (5)*[1 %—% 0 1—10 0 5]
=0 2 3 -1-7 1 15
2 2 2

new (2) = [(—20+15M) (-20+15M) ~M —M 0 0 90M]-(-20+15M)=[1 -1 0 L 0 5
15 1 3
- [o (—1o+7|v|) (—10+§M) —M (10—§M) 0 (—100+15M)]

:(?_“5!15 aaall Jall Jsan (3 sl 28 Jas

Basic Non-Basic Variables
Variabl b; b;/x,
AT X1 X2 AP S, R4 R,
1 1 2 -—— |0y —= |0 5 10
2 10 10
1 1
RZ 0 1_5 — -1 __ = 1 15 5
2 2 2
Z 0 (—10+§M) (—10+§|v|) -M (10_2,\,') 0 | 100+ 15m)

Loa e o(Llle ) il Alla 3 D dadl ey 1Y) dadl ) Jsasll s Jall dbd jlsal -
sy ot 3 Giabal L sa g ¢ BZ <0 gl dasaee o Al sanald) Caagd) Ala e e o 5SO
(i) Jal Y Jem sl ) G iy g (Z — 3aadl Sland) (8 (=10 + M) Dos sa Do

PV paal) ol Jaa o Jeans il &) gladll (s g Ll @lld

Basic Non-Basic Variables
Variables " T "T's, [ s, | R, R, b;
2 1 2 1
Xl 1 O e o b —_—— 4
15| 15 15 15
1 2 1
XZ O 1 -_— _—— _ 2
15 15 15 15
28 4| g ¥ ‘o
Z 0 0 —3 73 G-M | G-M | 120
(45 )




2lghiy ugsm Ruagall sllys

dall I Ulay a8 Jally (37 < 0) of desane o Al chimaal Cangd) Al cDldlae JS o Jaadls
[ Z:120, x1=4, x2=2, 5120, SZZO ]

23 (Z=120) £2 120 — 5 iall 5 €as 4alS5 i A al) (3] 1galiill oolaBy) juudil) o
(51 =0, S, =0) JN) cpagl &b Albale 48l ol8y axe aa

RI-E
el JaY) dall Y Jsash e oSBI HlieV) en 32l ) Cargl A1y cDlalaay duais
(Ry) Aelilaal) <l juaiad) 090 (8;) 3ol &l e s (o7) 4al A

:(Big-M Method) 5 sl (M) 4dy b clulw -2-1
Tleie 83 bl Bary Aphadd) das 4l Jlse Jad (Big-M Method) 300 (M) 48 )b
ous Al @l i) dgee () JAN il sty sl (A aS 5B M debaall IS -
cehal) z3 sl @ i LAY o)
LS Y o e Db elal) cililae (L M) gedal dasadls Cunnl Cagieall Glilee cilblaa o) -
ol Jglas e Jsas JS1 jiea Ledaa
5 (R;) &l a¥) sl JS o aal selal (Sen ye Jal) of 5aY) Jsaall b ety 8 -
gl ¥y gl e alaie¥) oSay ¥ Allall sda 8 cCan g 5 siasa s Apul) il 3 gac
[(infeasible Solution) (Sadll e Jadl Al o3a o 3l cadl 5l 8
e lhuay) ¢ peid) EE A ) 4 M deladl e s ¥ g Al Ayl ) o st doa s )3
il ) Ay ylay et 1AL a8 (il ja ana (Sl adl 23 salll e
(Two-Phase Method) ¢uila jall 4855k -2
il o 3 M i) s Y Ll 8 (Big-M Method) 4y sk e calias (pala ) 44y )l )
Dantzig gl 5o a8y Ay guall any ey dal) Jasg 38 las 0S8 S M) A i)
sl il e e BV Jad dlag) G aaiad s diala al) 435k Orden




2lghiy ugsm Ruagall sllys

8 Abadl) dna il g asal JiY) dall slad (85 0S) (M) 48k e Janad il all 45y 5k 2t

da el ol o <l amy 23 gall Y Jall ) Jsas oS 3 o(Minimization) Jalill ala

4adnys ¢(r=0) o (sl e iall 4 ghse (1) saaal Caagd Ao dad e Jpeanl) PR (e iy 3 saill

sl daaa Y

P il e Legania i (S ¢inlid il je e A8kl s3a i gay Ja S

I8 ¢ dadll el 5l Sae 5 Ja asms e ST ga Ala pal oda Caaa (o A gY) Ada yall -1-2

o= Ala) @l il asae B e sl o (R;) daelihua) oyl oLl da ) oda gl cadl

Sl dall e b il aae 5 LAER) ) el Lee il (5 sinay oK1 Als ) 038 e aaY) Jsaal

ol a il cadl 13 Wl o Jadl) malisll (Sen Ja o Jsmnl) 200K ) il Lo cdglil) dls a8

Ca g0 Allall oda b s ge ailyy el (el e Ji (Ry) LaelilaaY) ¢ piiall lid) aae Al yal

ook Lo As all oda il gl st g Al Als yal) 1) JWESY) S5 Y g Als el 038 die Jal e

) atiall Ala) & ey A jlrall Axpall Y 40 gl drpall (e dphaddl dae i) Zasa disad -
a3 galll 35l (R;) Gpe sl

3 (R;) Lelidaiall ¢ yiiall 4 aan Leuld (1) s20a Coan Aoy ALY Cangd) As Jaiad -
1) gl oSy D8 hall ) Lgiad Qi el ) 258 8 el

r = R1+ R2 + -+ Rl —> Mln

a1 Gaagll Ala g 53 IS Lege (M) Qi drpay Laila 55 (1) 3aaall Cangll )y 1 403a5a
.(Min s Max) Z

elih a0 S0y Ay il < il cllae e laliiel ¢ J¥) Jall ey Jsis ppenali =
(1) Baaad Caxgd) ag zdsaill 258 3 (R, S; o))

O5—S (o Ayl 5 zisall da day gix lae (1=0) 4ad o dhans i A3 O pladll oy -
il s ) e sraal (1) Caagd) Ao e lelas aen

il o S5l (e Al Jng 13 ((Min 1p>0) L se saall Caagl) Aol Aad oo <1y -
i Y A (San gt Jall iy adde 5 Al Asall AV Jeaal B ekin (R;) delibasl)
Al dls el ) ey
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Gl il JS o g 130 ((Min 15=0) _aall (s sl saaall Caagll Allal dad ol il 1)) W -
3 dgulul) @ i) see ) sek aded W heall 6 sl e il (R;) dclilasY)
(bl el ol (Sas da asa s e Jay @l 8 Gallall DS 8y dall (5 giaay STy el
i) Ja ) Ol s Jad) QLS 4 dls pall Y JEsY) 5 e
oo e Ala yal) oda il shad (yadling tAGAY Ala el -2-2
el slaii w3 ay T Als el Al 8 ad) Jeasill S ) JiY) Jall Jsas slae) -
Al A el bl Jadl Jsaa adle alaieV) iy Cua (1) aagdl Al o(R;) due il
Bl s Jae ol (e danll) dasall ) Lelisad i o ¢(Z) dlal) Cangdl Ao Y g sa N -
L) s yall Y Al Jsaall Cangll Al
O o) pa) dlay () gl A 4 jeal o 581 Cangdl Alla D alae aad 2 ga s 4 -
les ((2Z < 0) ¢l sall ssbs 5 o i cDlaladdl paen ) Jsasl) &3 s ARl < ghadl)
sl i) Jall ) Jsasll ny
(Two-Phase Method) cila jall 48, ylay (S35 (03) &8 bl JUall JisY) Jall 2a o 1(04) e
rdad)
Pl ) gladl) ais Jally aLall
PSS V) il ez dsadll da ) Dsasl) oS 1 A6 Aaal) -1
il g L A B ghadl) -1-1
feh LS Ay ) drpall Y A plal drpall e pasall disd -
Z—20x; —20x, +0.5; +0.5, =0:& Min(Z) = 20x, +20x, —0.S; — 0.5,
10x, +5x, — 81 =50
5x; +10x, — S, =40
(x1.%,.5,.5, ) =0
e va b lae ddla el (S, = —40)5(S; = =50) a8 ol bl (i) (e ey
doelilaal) Ol jurial) Aila) 2y g gungal) 138 dalladd 5 «(S1. Sy ) = 0) Lbudl pxe Ly
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(x1.%2.51.5, Ry . Ry;) =0
Al dad Y 4 glie Al Jassle) o aa o(Ry . Ry) ad e lalaic) o(F) saaa o Ay delua -

sl Joani (2) 5 (1) bl s -

R, =40—-5x;,—-10x, + S,
b LS (1) aandl Chagl) A3 i (3) 3l isa ) (Ry 5R, ) e piased
r = (50 — 10x; — 5x, +5;) + (40 — 5x; — 10x, + S,)
r=90-15x, — 15x, + S, +S, — Min
r+ 15x; + 15x, —§5; — S, =90
L ) e @lid s 1( L) dad) ) ) e -

Non-Basic Variables

Basic
Variables | x; | » | s |'s, | R, | R, | Di |Dbilxs
R4 10 5 -1 0 1 0 50 5
R, 5 10 0 -1 0 1 40 8
Z —-20|-20| O 0 0 0 0
r 15 | 15 -1 -1 0 0 90

25ead) Ml o(r) Chag s slans 8 (15) dun e dad 5S] il 435S ¢(q) sa AN ial
S 2 gee Jia (4)
35ac o o (By) 3sandl o and 3y (5) Hin g e S QG S ((Ry) s z o)) siial
DSV sl e (Ry) land) Ml ¢ Sl )
Y dsee pe SV Gl 2 dals Jiey g5 ¢(10) 2 HSLY) paie -
H(4) gond sl Lo (Ry) g ) ariall jlaud) o Gl a2y 5 ) Jlandl o8

1 1 1

1 - -= 0 = 0 5

2 10 10
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AL Aanal) alasiuly Ly @iy Jsaall sl 8 o8 -

new(R,)=[5 10 0 -1 0 1 40]-(5)*[1 - -= 0 — 0 5]
=lo = 2 1-3 1 15
2 2 2
new(Z)=[-20 —20 0 0 0 O 0]-(—20)*[1 ——1—10 0 1—10 0 5]
=[0 —1-10 0 10 O 100]
new(r)=1[15 15-1 —1 0 0 90] —(15)*[1 = —1—10 0 1—10 0 5]
o 1 _1_32 015
_[ 2 2 T2

(_;&\S .A.\w.l;j\ Jall d}h(ﬁ(‘;\ﬁl\ 0da d...\;uu -

Non-Basic Variables

Basic
;i b; bi/xZ
Variables X X S, S, R, R, !
1 1 1
X 1| =|——| 0| —=| 01| 5 | 10
2 10 10
15 1 1
R o ||=|| = | -1|—-=| 1| 15| 2
2 2 2 2
z 0 |-10|-10| 0 | 10 | 0 | 100 |
r o | 2| X |1 ]=2] 0] 15 /
2 2 2

A g (1) Baa) Caagdl Ao CDlabea piany of Lay 1Y) ol ) Dl s Jad) Akl i) -
b e s b LS Al @l shadl (i ol @lld g (i) dall ) Jgea sl Jal s Gan
Al 3 gladl)

fsh Lo e g JAGLY B gladl) -2-1

panll s o(F) hag) A sl 3 () e pe R LSl ey 458 () 5 JAI i)
SV 3 see S ()

3sac ard o (b)) dsanl) a8 dand a2y (2) Ganse A S8 Qi) 0 5S (Ry) 52 z Al )
DSV Sl Jie (Ry) Dbl Il g 5lss Y

- 15 e :
J\S:U\Y\J}AQ@J\SEJY\JL“CL\AJJMJ}AJG(?)}AJ\S{)‘}“W -

1(4) sosnd said Lo (Ry) g ) siall jlaul) o 2aid day (5 ) snall Sl o -




alaghiy ouggm huagall slualyy

o 1 L 2 _1 2 o,
15 15 15 15
PG Gapall Aot Wil elldy Jaaall e 3, 08 -
1 1 1 1 1 2 1 2
new(x)=1[1 - - 0 — 0 5]-()0 1 —— — —= — 2]
=10 -2 L 2_1y
15 15 15 15
new (z) = [0 —10 =10 0 10 0 100] - (-10)*[0 1 —— = —— = 2]
=lo 0o -2 -2 2 2 120
3 3 3 3
15 1 3 15 1 2 1 2
new@=1[0 2 1 -1-2 015]- B« 1 -2 2 -1 2 3

-0 0 00 -1-1 0]
PV aal) Jad) Jsan ol oda Jimass -

Basic Non-Basic Variables
Val’lab|eS X1 Xy Sl SZ Rl RZ bi
2 1 2 1
X1 1 0] _—— —_ R - 4
15| 15 15 15
1 2 1 2
X2 0 1 = L= £ 5
15 15 15| 15
28 4 28 4
z 0| 0 |——|—=| = | - | 120
3 3 3 3
r 0 0 0 0 -1 -1 0

b el aea ol g8 Al s ((r=0) @l 0 s (1) 3aaad) Caagll Al dad o Loy
i) s zdsaill Ja gay o Gl Jy las ¢ ja st e raal Cangd) Al
Al syl
Tl gladll s Jil) Jall U J e sl DAY A pal) -2
ol el e ) 2y TV A el e Gl Jall Jsaa 50 ) 5l Algl milul sldel -
S Jsaall e (1) <aagd) Ao ((Rq, Ry) duclilaca)
Lot s Al i) Jall Y J s sl (Z) Aulal) Caagll As slae) -
L=2x,+0.5 +0.5, —> Min
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Aa sl e Gl Jal Jgan e o(F) Cangd Dlag o(Ry, Rp) duelila¥l < juaial sbasiuly o 56

Basic Non-Basic Variables
Variables x4 X5 S4 S, b;
2 1
X1 1 0] N —— - 4
15 15
1 2
X2 0] 1 — _ & 5
15 15
28 4
z 0 0 = =2 | 120
3 3

il ag a8 Ly (22 < 0) Gl desaze o dalls conneal Caagll Ay c llee JS o LoDl
) o ;
[ Z:120, x1:4, x2=2, Sl=0, SZZO ]

23 (Z=120) £2 120 — 5 iall 5 €as 4alS5 8 G al) 3] 1l golaBy) juudal) o
¢ (xp =2) S g sial e oians gl s (g = 4) IV sl ge San s 4 2l dsal) e
2 (5, =0, S, =0) Sy IV il & dlkle Al ol ade as

(The Simplex Method) (eSliawd) — ddawal) 48y all Lald el IV
Lol g Adadll Aoyl Jilue Js de 58 A Aalal eV ma Ve el e 8 ok
Aaa ) Jilies da (8 Al 38, phall Ay die  JB) Jaadll & L) (3 kil &5 ) g cddana) A5 )
fh Lad Jiani Al 5 daladl)
(dall e ) Jeaall ) Jsadll die elld Gasyy i(Infeasibility) Jdsla asag ae Ala -1
08 @l g V) Bl ol Y Jsa s a g Lo culiall Al @l el Ol JS S5
238 Caaady cAun e Ay Arla¥) G sl G dal) e (B (R;) elibaal Juiie 25n 50 B e
S e oS g s o0 AV il () s e g e Alial 358 anl oS Lavie A
A o gy U QU 5 ¢(>) o sl
P osShiand) 48y 5k dladinly adl) sl yl) 13 JidY) Jall aa ff 2(05) Jla

.(Big-M Method) 5 Sl (M) 4y alatinly Lle Jsaand) &5 3 Lgnsi o L) Josn gial) il o -




aylaghasg gag s R gall sylpanly s

Max(Z) = 3x, + 2x,

2% +x, <2
s/c 3x; +4x, > 12
(x1.%2) =0
idad)
ad Basic Non-Basic Variables
Jsaay | Variables x4 X, S, S, R, b;
S, 2 1 1 0 0 2
Jdead
. R 3 4 0 -1 1 12
Js¥ !
Z BM-3) | (4M-2) 0 —M 0 12M
X 2 1 1 0 0 2
Jdead
. R, -5 0 —4 -1 1 4
]
VA (-5M +1) 0 (—4M +2) —-M 0 (4M + 4)

s oy (Z20) cnbiall JSaL 58 Jlaud)l il o SB) Jsaad) DA e Bl S
Adlal o3gd a dga g pie ian 1385 o(4) Lonse datin s Jad) B Y (Ry) oelihal ke
1 Ganyg odall e dgas aga s e g 1385 ((Unboundeness) 3agisa & Jola dla -2
SAlby cagane pe JSI Jall 8 Al Jd gl aal 30l OSYL 58 Laie Cl.;fﬁ\ pabaad Al A
L QU aaim g LS cllsall 558 dallae (905 e Y e ) 2LV 50l )

P osShiand) 48y 5k dladinly add) gl yl) 13 JidY) Jall aa ff 2(06) Jlia

Max(Z) = 6x, — 2x,
2x1 — X <2

slc X1 <4

(x1.%2) =0




aylaghasg gag s R gall sylpanly s

gl
a3 Basic Non-Basic Variables . -
Jeaal) | Variables ¢ g2
32 X1 X2 Sl SZ
S 2 -1 1 0] 2 -2
Jsaad)
4 S, 1 0 0 1 4 00
9
Z —6 2 0 0 0
1 ! ! 0
X1 - -
Josad S 0 % 21 1 3
A 2 2 2
Z 0 -1 3 0 6
X1 1 0 1 4
Jsaad)
- Xy 0 1 ~1 2 6
VA 0] 0] 2 2 12

d—=l dsa &) A dall A Jgas) Ji Uanal) 38 Hlal alodiul aie Alal) oda GLISS) oSy
gﬁ o (00) 2 s e Al dadl o & OB uid) aaat oy i Leie el Gy ‘((?_u\.»&\
Adaal) @yl saee] 8 A sare o Al cDlelae 3 sa 5 cann clagin g 3
Al < afid cpds aas 2 i(Alternate Optimal Solution) Jsisdl ass Als -3
da die Al o2 o Copaill adai chaneie Agllie Jola Led i) o328 ol Jsi cddasd) dae 5l
(Z) sl o o Sld (i) LaaY) dal U Jseasl die @lldy cilanad) 43yl dlaud 5 2l
LS il Anca g Lo g cdal) e (B AR e el el e EST G Jalal ieall & gle 55
P osShiand) 48y 5k dladinly adl) gl yl) 13 JidY) Jall as ff 2(07) Jla

Max(Z) = 2x, + 4x,
x;+2x, <5

s/c Xy +x, <4

(x1.%2) =0
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sdad)

ad) Basic Non-Basic Variables

Jsaay | Variables » X s, S, b;
st S4 1 2 1 0 5
Jal S, 1 1 0 1 4
(b V4 -2 | —4 0 0 0
N *2 s L1l 0
so s fo -t ]
ds¥) z 0 0 2 0o | 10
gl Xy 0 1 1 ~1 1
Jad) x4 1 0 ~1 2 3
e Z 0 0 2 0 10

rlliad) o3¢ Gala lia o iy Jsaadl
t0 ) Y] Jall Jsan e it J¥1 oY -

[ Z=10, x1=0, x2=§, 5120, Szzz }

P JiY) dall Jsan (e iy B0 Ja)) -
[ Z=10, x, =3, x,=1 S$§ =0, S, =0 }

(Redunant (ats 4 3sa 5 2ic A o3a 3,0, i(Degeneracy) Jal Sad) of 4 ga dlla-4
(S5 x5 pea e DAL AB Jan b s Alladl 048 e ST aal 58 Cua (Constant
O5Sis gAY uiall 3 jaal Jalal il 3 af e (By) 2sed o dend vic ZAl oda el
P Jsanl o ek LS Gl (ya ST G gludia dal
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Basic Non-Basic Variables b b Ix
Variables | x; | x, | x3 | S; | S, | S3 i i 1X1
X4 | 1] 1] 2]0 0| 10 40
S, 4 5| - |-1]1]0]| 20 5
Ss 2 | 52| 20| 1] 10 5
Z 3] 0| -6|-16/ 0 | 0 | 80

o osbud dlia o Baadl LS (Jaa il s (o) wsiall O Gl Jsanll DA e Baadl ua
oA Latdl JaY (S3) 5(S2) cabed ad e Jalal aaial ogec a8 A
Lglaa LV
roShandl 38k dlasiuly U add el GieY) dall a1 d @) o el
Max(Z) = 100x, + 80x,
2x, <220

s/c 10 x; < 3000

(x1.%) =0
rdad)
Sl ) gladl) s Jal) dleay oLl
r A J<al e byl oy 3 1 adll byl o jlaall JSEN ALK o
Z —100x; — 80x, —0.5; — 0.5, =0
2x, + 8§, =220
10 x, + S, = 3000
(x1.%,.5,.5,)=0
PV ) Jal Jsan 055 1(J5Y)) ) Jall alay) @

Basic Non-Basic Variables
Variables | x, X, | S, s, b; | bilx,
S 0 2 1 0 | 220 | w
S, 10 0 0 1 3000 | 300
Z | -100| -80 | 0 0 0 /
[ 57
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) ) il Jafy (B Jall ) Jpemsl s Jad e -2

Al s piall Jelee ol iliad Alla o A0SR Caalabe 1(GY) ) Jala) uial yaas -
3l i) e (1) 5 <(—100)

58 Sy sl ¢l N (300 (& dunge Rad ral of (G a5ae) gz oAl pundl st -
el iy 3 il ay c(GSEY) semic) s osmal eaind 53 10 seaiad o oz Al i
SV 2 see pe SN o saie

il ) o8 s s (sl il i sl SN ) sy sl o dad -
2y ol sl e Jpeaall dllsy 6 s ymal seain e Sy 7 A

1

1 0 O —= 300

10
AL Laal) axdios waall Jall Joaa shand i ad aladY 1d gl jlad A a8 Ay -
new(Z)=[-100 —80 0 0 0]—(100)x[L O O % 300]
=[ 0 —-80 0 10 30000]

:(?_“5!15 aaall Jall Jsan A adll o328 Jas

Basic Non-Basic Variables

Variables b; bilx,
X1 X2 S S,

S, 0 2 1 0 220 | 110
1

X1 1 0 0 — 300 00
10

Z 0 —80 0 10 | 30000

(Ol 138 A0a) ay dawl) Al 3 O Jal ey 1Y) Jall Y Jseasll s Jall b las) -

Axy Giat Al le 55 X7 >0 gl dasies g A s 3aaal) Cargl Ay Clalrs pen ()5S Ladie

) Jgmasll dal Cpat Gy L5 Z T aoal) Hlaudl 8 (0 = —80) Al o 39a 5
PV aal) Jall Joan o doand il ol gadll (i g Ll @l 5 cJiaY) Jall
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Basic Non-Basic Variables
Variables x4 %, s, S, b;
1

X 0 1 5 0 110
1

X4 1 0 0 — 300
10

Z 0 0 40 10 | 38800

dall I ey 8 il 57 > 0 ol desane ol dun se inanal Cangl) Ao cldlae JS o Laadls

[ 7 =38800, x, =300, x, =110, S, =0, S, =0 }

3255110 zls o(x; = 300) Iz siiall (pa 52n 5 300 £l duwsad) e sy (Z=38800)
Sl s I @l 84 e & dla oL &) axe s (3 = 110) S8 £ sial
($; =0,8, =0)

};J\ ,.‘.‘<“ M p E))Jﬂ e\ AA0 m\__} (_A\_"ﬂ\ ‘rk;j\ CA\_L)JM d_"m{}“ JAJ\ JA‘J :(.Al_"d\ L]A)—Aﬁ\
. (The Big M Méthod)

Min(Z) = 5x; + 7x,

x;+2x, =50

s/c X4 > 20

[

Xy <20

(x1.%2) 20

rdad)

A haal) o Jally HLal

O —pial) Azl L Db A uldl) dxpall ) 4 plal)l dapall (e dphadl)l das ) zase i3 -
H(2) ol Wag s pdl ) duelilaal) 5 55) )

Z—5x1—7x2+0.51 +OSZ —MRl —MRZ =0
X, +2x, + R4 =50......cicceei i (D)
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X1 —S1 Ry =20 i (2)
Xy + 85 =20 (3)
(x1.%2.51.5, Ry . Ry;) =0
LA ) e T (S;) 58l < piall 5 () Rl A <l kel AN (Z) gl A delpa -
el Jani (2) 5 (1) Gblaal e
Ry =50—x;—2x; | civiieiiiiieiiie . (3)
R, =20— x; +95; }
feb Lo g (Z) oaed Ao A (3) B 8550 (Ry) 5(Ry) aff g
Z—5x,—7x,+0.5, +0.5, —M.(Ry +R, )=0
Z—5x; —7Tx, —M.(50 — x; —2x, +20— x;, +S5;,) =0
L—5x1 —1x, —M.50+ M. x; + M.2x, —M.20+ M.x; —M.S5; =0
Z—(GB-2M)x; — (7 —2M)x, —M.S; —70.M =0
Z+ (-5+2M)x; + (-7 +2M)x, — M.S; =70.M

F A Sl el g r(oSaall dall) ol dal) Jsan apea -

Basic Non-Basic Variables

Variables X1 X Sy | S, | Ry | Ry b; |b;lx,
R 1 2 |00 1|0]|50] 50
R; 1 0 |-1|0] 0| 120 20
52 0 1 0ol 1]0]| 0] 2| o
Z | Esram g re2n ) =M | 0 | 0 | 0 | 70M /

(Z) @rgd W Jlas 8 (=5 +2M) a5 dun ge dad S Qi 5S¢ (x7) 2 Al i -
OIS Dl iay seb Ml

Jp—aad ar 8 o (by) 3sendl af dand ey dinse dadl hal QG 43S ((Ry) s oD sid) -
SV 2 see Jiay g2l (x)
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A3yl g saall pemiall Lo Ry 7 JAl el jland) i Gy o sk Issaall Jhadl a8 olay -
xZLSJM‘JL‘“J‘L_A‘;‘JM
1 O -1 o0 O 1 20

—» Gl Jsaall 8 5l V) e a8 8 as) ) (gl SIS V) paie (oS Ledie radaada
el Jall yin A L

PG Gaall Aadiuly Wl el g 1 saall e A a8 alay -
new(R,)=[1 2 0 0 1 0 50]-(1)*[L 0 -1 0 0 1 20]
=[0 2 0 0 1 0 30]
new (Z) = [(-5+2M) (=7+2M) —M 00 0 70M]-(-5+2M)*[1 0 -1 0 O 1 20]

=[0 (-7+2M) (5—-M) 0 0 (-5+2M) O (—100—30M)]

:(?_“5!15 aaall Jall Jsan (S sl 28 Jas

Basic Non-Basic Variables
bi bi/xl

Variables %y o s, s, R, R,
R4 0 2 0 0 1 0 30 15
X1 1 0 -1 0 0 1 20 o0
S, 0 1 0 1 0 0 20 20
Z O |7+2m) | - | O 0 (=5+2M) | (-100 - 30M)

x5S0 Ladie (il Alla & S Jad) ey T Y1 el ) Jsa gl 5 Jal B jlaal -
s By A a Gdah b a5 37 <0 of Aesee f Al saal) Caagl Ally D ldlas
o g il L 1h s (Jial) dad) (Y Jsem sl ) Gt ing Ml s Z I 3aal) Sl i e

LYl dall Jgaa e dass il & glasl)
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) Non-Basic Variables
Basic
Variables % % s, s, R, R, b;
1 1 1
Xy 0 1 = 0 = | == 15
2 2 2
X1 1 o | -1] 0 0 1 20
1 1
S, 0 0 | —=| 1 | —=| = 5
2 2 2
3 7 3
Z 0 0 — 5 0 G-M)| G-M) 205

Ul a8 Jally (B2 < 0) of desane o Dl ol Cangdl A1y e IS (o Laadls
[ Z =205, x;,=20, x,=15 S, =0, S, =5 }

2 (Z=205) 72205 5 el 5 4iSan 4S5 S duoussal) (Biat) iliill gabiai®Y) yuadl) o
Szl g asaag 15 ) 5 (g = 20) IV 7 sl (e san s 20 1) duswsad) e
(S; =0) I il 3 Lgla aae 5 (S, =5) S gl b Akl Qi ¢la) aa (X, =15)
Ol yall Ayl alasialy G add) eyl i) dall a1 EAY o pal
:(Two-Phase Method)
Max(Z) = 2x; — 4x, + x3
2x1 —2x, +x3 <8
s/c X, +2x, —3x3 =6
(x1.x5.x23) =20
rdad)
Pl ) gladl) ais Jally HLall
PSS V) il ye zdsadll da ) Dsasl) oS 1 A6 Aaal) -1
P WS A Jlmal) drpall Y A plal drpall e pasall disad -
2x, — 2x, + x3+5; =8 (1)

x1 + 2 x2 - 3x3 _SZ + Rl = 6 (2)
(x1.%2.%3.51.52 .R1) =0
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daid 0 dad ) sl Aal) Jaa sle) e we (Ry) o e Talaiel o(r) sans Cian Ay delua -
r= R, — Min ey
e dumaiy (1) Alsladl o -
Ri =6— X —2X,+3X3 +S, ..o (3)
Tl LS (1) 3l Cangd) Ay 4 (3) A asa ) s (Ry) dad (i gas

r=6-— x1_2x2+3x3 +SZ

r + x1+2x2_3x3 _SZ=6

r Al sl e el ay g (I dadl) b)) Jal e -

Basic Non-Basic Variables
Variables X, | x| %3 | Sy | S, | Ry by | byix,
R, 1 (|23, 0| -1] 1|6 3
S1 2 | =2 | 1 1 0 0 8 | -4
zZ -2 4 -1 0 0 0 8 /
r 1 2 -3 0 -1 0 6

ganll by o(r) Coagh s Sl 6 (2) donse dad ) Qe 0 S ((xp) sp JRNA yial

Y 2 see Jiay ()

35ac a8 o (by) 2peal) 8 dend 2y (3) dunse dad JI Ji S ((Ry) 58z A Lsadl -
DS Sl Jiey (Ry) Ll il g ¢ 5lss )Y

OV dsee pe JSLY) Hlau 2 dals Jiay g5 ¢(2) s S V) jaie -

1(2) gusnal yeaind e (Ry) W) uiall Jhadl af dend a5 saadl bl af -

1 3 1 1

1 -2 o -2 3
2 2 2
AL Bageal) Hasiul Ly ellyg Joaal ] 48 o8 -
new($,)=[2-2 1 1 0 0 8]-@+L 1 -2 0 —> = 3

=[3 0-2 1-1 1 14]
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new(@=[-24-1 0 0 08]-@+ 1-2 0-2 - 3
=[-4 0 5 0 2-2-12]
new(@)=1[12-3 0-10 6B+ 1-> 0-- - 3
=0 00 0 0-1 0]
VIS aaall ol Jgin b il o3 Jiand -

) Non-Basic Variables
Basic
Variables % % v | S s, R, b;
1 3 1 1
X - 1 — = 0 — = - 3
2 2 2 2
S1 3 0 -2 1 -1 1 14
Z —4 0 5 0 2 -2 12
r 0 0 0 0 0 -1 0

b b D) a8 A5 (r=0) o 0 sl () saaad) Caagd) Als Aagd o Loy

s el ) i) s e dsaill da das o iy day lae ¢ hea (sl o) (e il Cagd) A
Al

Al ) shadl) ais JilY) Jall ) s sl 1 AEY As jal) -2

il el a oIV A sl e AN Jal Jgaa 853 ) ) Adledl milal) slael -

0383l Jsaall (e (1) Caagh Al ((Ry) dpelilaial)
Tty A i) Jall ) Jsasll ((2) Alal) cangdl Ally dlae) -
Z=2x;,+0.S5 +0.S5, — Max

dgelhuay) ¢ i) dletind ey ¢ gl BV Jall e Jsaall (Z) oagll A1y Gad a5

Tk LS IV syl e il Jall Jsan ) (Z) caagd) Al Adlia) 5 o(r) caagd) Alas o(R)
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Basic Non-Basic Variables
Variables X4 X X3 S, s, b; b;/x4
1 3 1
X2 = 1 — = 0 — = 3 6
2 2 2
14
Sq 3 0 -2 1 -1 14 Y
Z 4 0 5 0 2 | —12

dad Y sl Jall gt ae (—4) Al (Z) Alal) Cargd) 303 Dlas ans o L -
PV aaal) Jall Jgaa o doand il ol gladll it ¢ Lol Slld 5 ¢ JiaY!

Basic Non-Basic Variables

Variables x4 X, X3 S, S, b;
2

X2 O 1 _ _— —_—— -
6 6 3 3

2 1 1 14
X4 1 0 —— - —= —_
3 3 3 3

7 4 2 20
Z 0 0 - - - -

3 3 3 3

Jall Y ey 88 Wills (32 2 0) of desane o dun s cimaal Cangd) Al cDldlae JS o LoD

0, SZ=O}

20 20 . £ - el e e - s o
le RN (Z:?) GJ ? — JJSAS‘} uSAA D, ).\S‘ WEAS‘ d,}SA.\S @\L\Aﬂ édb‘.\ﬁ‘}” J;\MM‘ **

2 . 2 14 ¢ 14 -

_§, Sl

x3 = 0,

Sl J5Y) el 8 Alkle 38la o) el axe ae (X3 =0) G 7 gl (e ban g ol Z ) aae
(5; =0, S, =0)
oS M Ak alaan Il dadl el syl A6 Joall o s et ) o i)
:(Two-Phase Method) uils jall 48,y 5 (The Big M Méthod)

Max(Z) = x; + %x,

x;+2x, =3

s/c
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tdad)

:(The Big M Méthod) 5 .Sl M a )k alasialy Jial) Jad) sl -1

A ¢ gladl) ag Jally HLall

i) Al ml el 1 iyl dapal) ) A ) drpal) (e pbal) dae il zhsen Jysad -

{(Z) Caagdl Aoy 3sil ) delilaaY) 5 550 )

X, +2x, + R4 =3 ()
(x1.%2.R1.R;) =20

S sl e L (§;) 380 < yuaiall (xj) A )l G peiadl AV (Z) gl Ay delua -
fle dani (2) 5 (1) odolaal) (1
Ri =3—x1—"2% | wivcieciiiiici e . (3)
R, =4—2x1+x2}
fob Lo i (Z) el Aa 3 (3) A a6l (Ry) 5 (Ry) af s
Z—x;—5x,—M.(Ry +R,)=0
Z—x;—5x,—M.(3— xy—2x,+4— 2x;+ x,) =0
L—x;—5%, —M.3+M. x; +M.2x, —M. 4+ M.2x; —M.x, =0
Z—-(A-3M)x;—(6-M)x, —7.M =0
Z+(-1+3M)x; +(-5+M)x, =7.M
F A J<al elly g o(oSaall dall) o) Jall Jan aransi -

Basic Non-Basic Variables
Variables | X, R, R, b; b,/x,
R, 1 2 1 0 3 3
R, 2 -1 0 1 4 2
4 (-1+3M) | (-5+M) 0 0 M

(Z) Coaed s sl 3 (=1 + 3M) b donse a8l By S« (1) 2 JAI) Laidd -
S s Jiay sed il




2lghiy ugsm Ruagall sllys

sl w8 e (By) 3o o R e R g R i iy 358 o(Ry) 50 g A ) -
SV 2 see Jiay g2l (xp)

OISV S g SV o ali Jiay 215 (2) s WSSV peaie o) -

L1552 syl pemid Lo Ry z i) ysiall Shll of Aands o 15 ymdl) sl o dad -
Xz ol sl e Jpasll

1 - o 1 2
2

N | =

Al Laal) aladiuly Ly @llyg dpaall jlad 4 ad sy -
1 1

new(R;)=[1 2 1 0 3]-(@)+*[1 - 0 - 2]
SRR

N

new (Z) = [(<1+3M) (<5+M) 0 0 7M]-(-1+3M)«[1 —= 0 = 2]

~ 11 5 13

:(?_“5!15 aaall dall Jsan (3 sl 28 Jas

Basic Non-Basic Variables
Variables | x, x5 R, R, b; b;/x,
R 0 > 1 — l 1 E
1 2 5 -
1 1
2 2
z 0 |(5+M)| 0 |(-iw)| e+wm

e 0580 Ladie (il Alla 8 DA Jal) ey 1Y) Jall Y Jsasll s Jall A4 il -
s By s aa Gdahalle a5 37 < 0 ol Aesiee Al sl Caagl Ally D ldla
i g Ll 3y (JiaYl dal (Y Jgeasll Jall cpn cang g Z 3 yaal) Hladdl s 5

LYl dall Jgaa e deass il & glasl)
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Basic Non-Basic Variables
Variables x4 X, R, R, b;
2 2
X3 0 1 = —_ Z
5 5
1 2 11
X1 1 0 - - —_
5 5 5
11 3 21
£ 0 | 0 |[(F-M) (5™ T

eI a8 by (B2 < 0) ) desane o Al cimpal Caagl Ay cBleae JS o daadls
[ Z=%, x1=2, x2=§, S5 =0 S, =0 ]

5

e caay (z%) GJ% iy S s S el Gl el s ALY el o
e— «(x2 =§) GO 7 sl (e Bas %ctﬁl 5o = 1—51) JsY) sl g Bas 1—51 7 Al
(S; =0, S; =0) s Y cpadl 8 Allale 28l ¢ld) aac
:(Two-Phase Method) oysila jall 46y yla alasiiuly Jid) Jad) slay) -2
A haal) o Jally HLall
P IS AV s ez 3sail) Ja () Jseas) S 1 AN Aa el -1-2
T LS A bl drpall () A gl Axpall e zasaill il -
Xy +2x,+Ry =3........ccee. (D)

2x1— X +*Ry =4.. ... (2)
(x1.%2.R;.R; ) 20
R ) Rusboe A0 G sled e e o(Ry 3Rz ) o e aldiel <(1) aan i A3 el -
r= R +R, — Min oY cdasd A3l
Do deani (2)5 (1) ol e -
Ry =3— x;—2x, e e ()
R, =4—-2x;+ x, }
ol LS (1) aandl Chagl) A3 8 (3) &Y 5335l (Ry 5R; ) i e
r=0B—x; —2x,)+ (4 —2x; +x,)
r=7—3x;—x, - Min

r+3x;+x, =7
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F A el e el Sy ( IV dadl) b)) Jal) apess -

Basic Non-Basic Variables
Variables | xz R, R, b, | byx,
R4 1 2 1 0 3 3
R, 2 -1 0 1 4 1
z -1 | -5 | 0 0 0
r 3 1 0 0 7 /

ronlil Gl sand) 8 V) Al ) e o AY) G shaal) (el K

ad Basic Non-Basic Variables
Jgaal Variables X4 X R, R, b; | bi/x,
5 1 2
R, 0 2| | =5t 3
1
X4 1 | ==| o0 -
Jsaad 2 :
djsn Z 0 — 7 0 > 2 o0
5
r 0 2 0 ~3 01
2 2
2 2 2
X 0 1 — — = — -
5 5 5
1 2 11
X1 1 0 E E ?
Jsaad) . 5 5 i1 3 21
e 5 5 5
r 0] 0] -1 -1 0] /

b b D) s ol 8 A5 (r=0) T 0 (s (1) saaall Caagl Alla dad o Loy
s ally ) i) s ez dsaill da das o dlld day Lae ¢ hea (st o) (e sl Cangd) A
Al
Pl gladll i JiY) Jall Y J e ol 1AGEY Aa ) -2-2
 niall el 3y o IV A sl e G el Jgan 850 ) 50 Aledl mital slael -
0383l Jsaall (e (1) Gagh Ao ((Ry) e lilaa)




aliglyg o g s Buayall mlialys

Lot s Al i) Jall Y Jsea sl (Z) Ailal) Caagll As slae) -
Z=x,+5x, — Max
dgelhua¥) @ il dletind day ¢ Slgdll BV Jall e Jsaall (Z) oagll A1y Gad a5
il e IV Als el e G JA) Jgaa ) (Z) caagdl Alla Adlia) 5 o(r) caagdl Alag «(R)

ALl
Basic | Non-Basic Variables

Variables X4 X b;
2

X2 0 1 c

11

X1 1 0 -

21

Z 0 0 ke

5

J—=l ) blay 8 Jullby (22 < 0) Ls\ dagaza ¢ Al Connal Cangdl Ay Dl JS 0 La
fod JiY) Jall sl o Cua (i)
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rdad) 8 peSliand) 48y 5l Hlasily A0 Adasl el pl) JiaVT Jall aa 1)y pall

Max(Z) = 3x; + x, + 2x3
1 x;+xy+2x3 <84
<90

slc {3x;+2x,

(x1.x5.x3) =20

Z =144, x; =30, x, =
0, x3=27, 5 =0, §, =0

Max(Z) = 50x, + 70x, + 120x;
3x; +x, +2x3 <90
2x1+ x, +2x3 <60
<20

slc
2x,+x,
(x1.x5.x23) =20

7 = 4000, x, = 20, x5 = 20,
S, =30, 5,=0, S =0

Max(Z) = 100x,; + 60x,
8xs +2x, <40

6x; +9x, <108
8x; +6x, <96
(x1.x,) =0

s/c

Z=864,x1=%,x2=

52 72
?,Sl =O,SZ =O, S3 =?

Max(Z) = 5x, + 7x,
8x, +5x, <40

slc| x,—x, <4
Xy <4
(x1.x,) =0

Z=56, x;,=0, x,=

8, S, =0 5,=12 S, =4

3x; +x, +2x3 <90

s/c {5x; +4x, <60

(x1.x,) =0
Z=$,x1—6 , Xy =
25, =05, =0

Max(Z) = 50x, + 80x, + 120x;

Max(Z) = 3x, + 2x,
[ X, +2x,< 6

slc |2x;+x, <8

{-x;+x, <1

Xy <2
((x1.%2) =0

_ 38 _ 10 4
Z_?ixl_?ixz_gi

0, S, =0S; =35, =

1 =

win Oy
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5 (Big-M Method) iyl sadiuly 2000 4dadll g pall Ji) Jall aa g 1 S0 o pail

:(Two-Phase Method)

Mln(Z) - 2x1 + Xy
x, +3x, =30
s/c 4 x, + 2x, = 60

(x1.x,) =20

Z=20, x1=6, x,=
8’ Slzo, 52=0

Min(Z) = 4x, + x,
(3x; +x, =3

s/c 4dx,+ 3x, =26

< x,+ 2x, <4

((x1.%2) 20

Max(Z) = x; + 5x,
X1 + Xy <8

s/c —x;+3x, <3
(x1.%) =20
21 11
Z = 19, x1 =T,x2 =T’Sl
0S5, =0

Max(Z) = 5x, + 12x, +4x;
X, + 2x, + 4x5; <5
S/C 2x1 - x2+3 x3 - 2

(x1.x5.x3) =20

Min(Z) = 10x; + 30x,
3x; +2x, =26

slc |6x;+x, =6

X1 > 2
(x1.x,) =0

Mln(Z) - 2x1 + Xy
x, +2x, = 30
s/lc {4x; +2x, <40

(x1.%3) =0

Z=20,x =6,x, = 8§,
S5 =0 5,=0
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il g AU el ol ) saal)
Dual Pogram

W)zl POl Lgdle (3l dahadd) dae )l sl Wit laa o ) Jilaal) )
a4 e Uy sl Gl I malidl deluasile) (Sedll e «(Primal - Models)
Alse IS itr b ey ealiliy AT iy 3a 0 galing 9 of 3 ¢(Dual) S 5 Qe syl
IV coladsai Logl a5 Aykad aa 0 3503 IS5 o Ll Sy Al Gyl dag i L 5i 550
Alldl (e AT Calal) Jiayy o AU) Jiaall malisall sed 0 LT i ) ALl Jiey 53 59
(Jiliall) (ALY malipl) aggda
da nay Lovie 4 ol a1 aaliall o sSae galing oo 30ke 5o Jiial) ff (S mali
LS I3 A ie (3 ey 4l Qe zali y cllia Agladl) Gyl e mali g ISV o o Alaly) Al
e gl ANy Gy 63 (3 e () sS4l JED) geali sl (8 caagl) Al alaaty (3laie Y zalill
21 A (e Aara JS 8 Ao 5 runa Sl 5 J5Y) gl Lghany (A ) Gl g Bale ¢ L
O O pe b Adlide (5 ey Baal 5 Audad dae y Allise Jad Ladatind (S cRiume O juudi Jaa ganall
ofllall S 8 dgline oo Adadll dae ) Jillie Ja e Lggle Jsanll 2y 30 e glaall 5 il
(Jiliall) (ALY malipd) & Saans paibad
Tk Las la SN ailiadll e de genay Jiladd) LD gl ) Sy
S sdad Gadiy g (L) Gang (B gl 5o sear dall Y Jeagil o S mdli il el -
Jad A DU < gladll e e 8 danaly ) @l shad o 5l 268D Allaal) Ja 48k o g (s
lal 4,y Al
o Al e ) el bl e dga g die D iy 8 Y Jad) Ay (S -
Al A ) yie 02 I3 I il s (S Y s
idla 33 peaiie s geay Jall Y da il s BBY) aey Lo Jilad o) ) e U iyl acley -

Al @ i) EDllre &l paat ) a) ) Al saaa 5 8 AL




2lghiy ugsm Ruagall sllys

(Al Ay Alaall Aeluay ALY galid) A AN galisd) Jugas 111
Al ¢ gladll o Ll iy GuSally s LN galisal) Y V) el sl Jisad Jal g
(Min) sass g sl ) Jsad Leld (Max) asbass & s e (J5Y) qalisll 8 Cangl) Al cal< 1y -1
e Sall 5 LD ali ) b
el i) 1Y) Did ¢ D gl 8 2 sl 20a) Ly slise (550 oY) malinll il dae -2
D58 EDE e (s gim S el b i EB e (g giny adll
Z 35l S 13 Diad ¢ SN =3 satll & il dad Lglse 60 ) galinal) 3 25l 2ae -3
e Aa ) o (s sinan BN gl (20l Aa ) e (5 sing Y
S el J ) ) I el (2) ssben o S O e AV il ol S 1Y -4
Lad mania Gl ALY i il 6 (<) (5 b
iy ¢ A 23 5aill (By) 2 sal) el il sall o a1 il L Cangdl Ay cDldas -5
c U el 8 Caagd) A1y el enai A5V 23 5aill (By) 2 sall o el i gl
35— e COllra Y U 25l (a5 G () il 258 A e US Cllxs -6
e A el G D el
A gld ) malil Baa alole Al e < piiall (65 Gamali DS 8 -7
FAl A ) Aagal) (<G A Y el S1Y Sluas
Max(Z) = c1x, + Cx, + C3X3
A11X1 + AqX; + ay3%3 < by
SIC ) ay1x1 + ayyx, + axsx; < b,
(%1.x5.x3) =20
LA JCE e (58 Al andiy ol
Min(Z) = byy, + byy,
(a11y1 +az1y2 = ¢

s/lc |apyr +apy, =c;

a13y1 * az3y, = C3
K(}’1 .y2) =0
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LA Jsanll DA e Legae bl jelays ¢ ylaliie uaalinal) cpia o Jaadl

x1 x2 x3 xn 2> O
V1 aiq aip a3 A1n < b,
Y2 azq azo azs Aon s b,
V3 azq azp az3 3n s b3
Ym Am1 Am2 Am3 Amn s bm
2> 2> 2> 2 2
0] C C C C In
1 2 3 n M a

oSl gl (AL byl JiaY) Jad) ) A el G Jad) e JEEN) LTV
i el AV el ) Jall Jsan e WU AU i yull Jil) Jadl Jan dlacy
Al < gadld)
P Jsaadl e ge g LeS gl pall @ ke G AR (S5 i) Jal) Jsaa -1
3 gadll i e Al & yial)

S1 S2 e ei e S}

gifﬂ Z=lid

X1 X ow oo ven v X

7 ﬁ;ﬁ'ﬂ“;"#‘” R A i

raad el i) Jall Jsan A -2

Aallaal Liad 32l o allall NS g ol slie () 5$5 cpma pall i) Jall 6 daleaidy) Aol ded -

dall Jsan e oY) Jlandl 3 el 5 (7)) (V) el (B A <l il ALE ol -
S el sl (By) o G e i Al aay o (€)) Boadll e a5 s JiaY)
e (Sall 53 LAY) S

dall Jsaa e L) haadl 3 el Al (s;) Y el 35 sl < puial Ala) a6l -

S el 5l (By) G 5 s il daay Sl (V)) DA @ tie a8 (5 s JaY)

e Sall 53 LEY) (aSan

ALE adl) (5 s (by) <l S 2 gae B ek s (7)) oY) el (B A e b
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o (Jia¥) Jall Jgan e Y Dhadl el a5 () (U il 5 sadll < jial
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Max(Z) = 3x; + 4x, + x3
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s/c X1 + 3x, +x3 <40
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Min(Z) = 12y, + 40y,
2y, +y, =3
s/c vy, +4y, >4
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Max(Z) = 30x; + 40x,
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slc {x;+3x, <15
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Max(Z) = 10x; + 8x, + 24x;
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Z—3x;—10x, +0.5; +0.5, —M.(R; +R,)=0
Z—3x;—10x, — M. (10— 5x; —x, +S§; +14+2x;, —7x, +5,) =0
Z—3x,—10x, — M.10 + M.5x, + M.x, —M.S; —M.14 — M.2x, + M. Tx, — M.S, =0
Z—(B-3M)x; —(10-8M)x, + M.S; +M.S, —24. M =0
Z+(-3+3M)x; +(-10+8M)x, — M.S; — M.S, =24M

LV bV dal Jpn S5 (A1) (nlal) all slay 0

Basic Non Basic Variables
Variables x4 x, S1 | S, | Ry | Ry b; | b;/x,
R, 5 1 -1l 0|1]|0] 10| 10
R, —2 7 O|-1|0 | 1| 14 2
Z (-3+3V) | (-10+8M) | -M |-M| O | O |24M

A ) phaal Jediy 1Y) Jall Y Jgemsll s Jall Gpend -3

el a i) Jabee G Qs Alls s A5 Cadale 1(OIS5 Y1 lan) Jalall il apan -
3l i) e (x2) 5 «(—10 + 8M)
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riall jla o Ay o g (sl Jand) 8 il SISV Jla) 5yl Sl o8 dlay -
P Xg o sl o Jpaall gl g small painll oS3 2 Al
-~ 1 0 -2 0 -2
PR Aaall aadiis paall Jall Joan sladd A a8 Ay 10 saad) sl A 0 slay -

new(®)=[5 1-1 0 1 0 10]-(*[-> 1 0 —= 0 = 2]
=132 o0-1 1 12 8]
7 7 7
new (Z) = [(~3+3M) (10 +8M) —M —M 0 0 24aM]-(-3)+[-2 1 0 —> 0 - 2]
(=41 +37m) (=10 + M) 3
- [f 0 —-M - 0 = (20+8W)
TS aaall Jal) Jsas (B sl 028 Ja
Basic Non Basic Variables
Variables X1 X, | 84 S, R{ | R, b; b;/x,
1 2 56
R, 7V lo|-1| = 1 |- 8 2=
7 7 7 37
2 1 1
Xy —Z J1]o0 —= |o| = 2 ~7
7 7 7
_ - 3
7 ( 41-;37M) 0 | —M ( 1(;+M) 0 ; (20 + 8M)

((Crol 138 ANs) 0l Al 8 S Jal) ey t Y] dal) ) Jsagll s Jall Al sl -
G a0y Giay al Lo 585 27 < 0 ol Lesne gl Al saaad) Cangd) A1y Cllrs ppan (550 Ladic
gLl Qlldy i) Jadl Y Jgeasll Jall cppntt iy g Z I saad) Sl (8 das ge b 35a

LYl dall Jgaa e dass il & gladll (i

Basic Non Basic Variables
Variables | x4 Xy, | Sy S, R, R, b,
X1 1 O |——| — — - >0
37 37 37 37 37
2 35 2 51 90
X2 0 1 |——=—|——| = 20 20
37| 259| 37 49 37
Z 0] 0 |— ﬂ — 3_7 (41-37M) | (29-54M) | 1068
37 47 37 259 37
Alhal) Lol ALY malipdl Ja
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Basic Non Basic Variables

Variables vi | v, e e, b;
1| 0 2| 4
1 37 37 37
1 35 37
0 1 | ——|=— 27
Y2 37 | 259 47

56 90 1068

Z 0 0 i O s
37 37 37
A5 kil Ja

ted JiaY) Jadl g il
Z_1068 _41 _37 % 0
= 37 y yl - 37i y2 _47, 61 —_ ) 82 =

s/c

X, <5

X, <4

(x1.x,) =0

X, +2x, <1

Ml i) iyl L) 1 S el
Max(Z) = x; + 3x,

csbal el 13 i1 Jadl alay -1 fugllaal) o
d i) o)zl 5 ¢ U mali sl dlay -2

idad)

P @ gdadd) ais Jad) Aley ALl GY) Ja alay) -1

) IS e el ) ey 3 2 dadl) el pll (5 jlndd S0 AIS @
Z—3x1—3x2—0.51—0.52 —053 =0

x1+51:5
x,+ 2x, +8, =10
Xy +53:4

(x1.%5.5,.5, .S53)=0
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Basic Non Basic Variables
i bi bi/x2
Variables x4 X | S, ]S, | s,
S1 1 0 1 0 0 5 00
S, 1 2 0 1 0 10 5
S3 0 1 0 0 1 4 4
Z -1 | -3 0 0 0 0 /

A @ shaal Jaiig 1Y) dall () Jpea s dall sy -4
el & il Jalee Gl aaed Alla s 2S5 Cadale 1O Y1 lan) Jalal puid) apan -
A il s (3,) 5 (—3)
il 5a Sy sl Gld SN 4 b R ge Rl il ¢ (O Y) 25ee) D il dass -
b ea e plaliy (53 jeainll gy ((JSEY) eaie) (sosnall puaiall s 1 jeanll s oz Al
S5V 3 gee pe IS5 Y
il Jha ) o8 Ay o t(aad Jpanll b el IS Y1 Sl el Sl o8 dlay -
DXy sl Dbl o Jeaall dlldg (1 5 mal jeaiall e Sy ez s
O 1 0 0O 0 1 4

PR Aaall sadiis paall Jall Joan slaud A a8 Sy 10 saad) sl A 0 slay -

new(S,)=[1L 2 0 1 0 10]-()*[0 1 0 0 0 1 4]

=2 0 0 1-2 2]
new(Z)=[-1-3 0 0 0 0]-(-3)«[0 1 0 0O O 1 4]

=[-1 0 0 0 3 12]
TS aaall Jal) Joan 3 aill 038 Jaass
Basic Non Basic Variables
i bi bi/xl
Variables x4 x | s | s, | s,
51 1 0 1 0 0 5 5
Sz 11 o 0 1 | -2 2 2
X2 0 1 0 0 1 4 o0
Z -1 00| 0|3 |12 7
[ g1 )
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Basic Non Basic Variables
Variables | » | x, | s, | S, | Sa b,
51 0 0 1 | -1 2 3
X1 1 0 0 1 | =2 2
X2 0 1 0 0 1 4
Z 0 0 0 1 1 14

Jall I Ulay a8 Jully B7 > 0 of desane o Gus o Conpal Cangd) Alls <Dl JS o a2l
fed JiY) Jall ad o Cua (i)
[ Z=14, x,=2, x,=4,5 =3, S, =0, S3;=0 ]
(Z=14) 214 . ;0 adly (Sae LS| e disnsall Jpamal il gobamy) jpuddl) o
Sz e e lang 4zl (g = 2) ISV zsinad) e s z ) Al o iy
G 5 A @l 8 Ll ane 5 o(S; = 3) JY) 2l 8 Allle Al ol 0 o(x, =4)
. (5, =0, S;=0)
rad i) Jal) Jgaag (ALY el slay) -2

r ) JSal e ) galinal) delia (S

Min(Z) = 5y, + 10y, + 4y,

yity, =21
slc 2y, +y; >3

(1.¥2.¥3) =0
ity AN el iyl ST Jal g gl (S J6Y) bl Y dad Jsas DA (e

r A Jsand e Juasid GV cppaill 3 dxgiad) < shadl
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Basic Non Basic Variables
Variables| 5 [y, [ y; | e; | e, | Bi
Yo 1 1 0 -1 0 1
V3 -2 1 0 1 2 | -1 | 1
W 3 0 0 -2 -4 14
AN i s
Adllaal) Aadlly

Tt A eyl i) Jall a8

[ Z=14, y1=O, y2=1, y3=1, 5120, SZZO ]

Uglaa & cpad VI
Ll g S0 SV sl Gyl 8 Apdadl el JSU U iyl aa ol 1 ) (o pail
p Ul il el ) L) Y (el
Min(Z) = 3x; + 10x,
5x; +6x, = 10
s/c —2x; — Tx, < —14
(x1.x,) =0
cebal el 13gd Jial dall slay =1 Iugthal) <
cotall o ALY s 5 Al JiY) Jall ala) Q5 ¢ SN iyl dlay -2
Pl il el ) Sl Y ¢y el
Min(Z) = —x; + x,
—2x1 +xy, =2
slc |—x;+2x, < -2
X+ x, =25
(x1.%) =0

csbal il 13gd JiaY) dadl alayd -1 cugthall

colall G A sas g 4l JidY) Jall slay &5 ¢ AU syl sy -2
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Sensitivity Analysis
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Lol o ol el 800 j i 3 La 3 paal) g 5t o 20a0 il il 0 (o ) ) ety 1yl
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¢ by 25l Aaliall 3 ) sall 3 il -
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Load iy JiaY) Jall i o () g2 138 5 A3l L85 Caagd) ANy cdlalae (o Ll Lia 58l 3
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YV ) Q) Z L) mali s o8 Jlaall 138 2 s W dagmia Y Jall aDla iy Caagd) Al
AT i el s s s A1 (B g ) JEY) Gy Yo ana
Z YD A8 () s s s sl W L ary o (Sl 3 (saal)) Jlaadl st agall e Sl

Bl gl e s it of 05 o) Jabaally lgie umy 5 cGpmdl (b el a o

CHENEN

el iy et il o Mol JiaY) Lalaall e JEY) D) a5 Ll (Jladd) elld # Ja il U
Cagyta b b Bl dadl JS Y L Al dadl oY cCangdl 1) Jsasd dal e JiaY) Z )
saal) el Jlaainly JJadll 23 sail) s salely lld 48 jra 2y s sl ( sull

Caa gl Al e 8l ppaall Chand 38 A alal) i il padall Ciagd) A clalaa Byl -1
i) Jall e JAn Y Al el el gl b)) e @) el

s/c

) sl i el 2(01) M
Max(Z) = 300x, + 500x, + 400x;
12x, + 10x, + 8x; < 1800
15x, + 15x, + x; < 1800

3xy +4x, + 2x3 < 900
x, = 10
(x%1.x,.x3) =20
Do el lagd i) Jall Jpan of e 1Y)

Basic Non-Basic Variables
Variables | x | x, | x5 | S; | S, | Sz | S, b;
4
S 0 -2 0 1 | — s 0 0 360
3 1 3
X3 0 - 1 0 — 0 - 165
2 10 2
1
S3 0 1 0 o | — s 1 0 540
X1 1 0 0 0 0 0 -1 10
Z 0 100 O 0 40 0 | 300 69000
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e FmY S Sin el sl e aie s le (@) ey eS8y SB i) m )y of i
¢ ol Y1 Jad)
sdal)
ol Sy b e ate sed L JiY) dadl aa JA Y xp S ) of Jaads
r Al JSally Caagl Ala aas L ¢ (500+0) — B el Jales & il (e
Max(Z) = 300x, + (500 + a)x, + 400x;
fh LS i) Jal) Jsan sy 4ie s JUall Ja 8 Calaatiad 30 46y plall puity Cangl) 2a Jly iy

Basic Non-Basic Variables
Variables X X, X3 | S. | S, | Ss | S b,
S 0 -2 0 1 — % 0 0 360
*3 o | S |rlolmlol 3 165
2 10 2
S3 o | 1 |o]o|—-c|1] 0| 540
X1 1 0 0 0 0 0 -1 10
Z 0 |(wo-| O 0 40 0 | 300 69000

¢ Z ha ) e il peaie o @llia GV o g Ji) dall Jpas il Y s
Aatiall 3paS) iy 35085838 5 100 e Jiy S el ) B ) gl o liea 138 5 ((100>0) o
el 2L Qi) (e ranay 4318 100 (355 5 (s sl giiall ey 8 50l 30 al€ 1) L cda gana 4
il 1Y) V) aaly) Y Ml 5 100 & il 138 (et Lo Aol dua dll 245 Y Jilaia 128 5 ¢ AU
Al da Hal) A8l daat 4y ) G434 ) <llia
p ) asl iyl Gl 2(02) Jlia
Max(Z) = 3x; + 2x, + 5x3

X1 + 2x, + x5 < 340
s/c 3x; + 0x, + 2x3 < 460

x, +4x, + 0x; < 420

(x%1.x5,.x3) =20
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Do el 13gd ) Jall Jpan of cale 1)

Basic Non-Basic Variables
iabl b;
Variables x4 X, X3 s, s, s,
1 1 1
X2 — = 1 0 - —= 0 55
4 2 4
3 1
X3 > | 0] 1} 0} > |0 230
2 2
S3 2 0 0 -2 1 1 200
7 4 0| O 1| 2 | o | 1260

e FmY s o Dpsdl 138 Jae s Leo(o) Jaier a8y JsY) el gy o il
¢ ol JiaY1 Jad)
sdal)

el Sy el e e sed Ml Y] Ja e JAN Y xg ISV i) o Laadls

P Ol Caagd Alla et AL ¢ (Bar) —r JsY) gminall Jalae sl e
Max(Z) = (3 + a)x; + 2x, + 5x5
Jsrall oy iy JBall Ja & Cileaiad S A8 L Gudiy JieY) Jsaall 8 Cargl) s Ja) aiyg

Sl Jally
Basic Non-Basic Variables .
[ i
Variables X X, %3 s, | s, s,
1 1 1
X2 - 1 0 - S 0 55
4 2 4
3 1
X3 > 0 1 0 — 0 230
2 2
S3 2 0 0 | -2 1 1 200
Z @4-a)| 0 | O | 1 | 2|0 1260

Z a8 agmae f b paie o @llia 5 Y o cany JiY) dall Jan bl i Y s
aie Aaiall ApeSl Ey A0 a5 4 e J8 I 5V i) o Al ) ol o slies 1385 ((0<4) o &

138 5 Y el 7 ) JuadY) (e ey 438 4 (5o gl (5 gl el ey ) (3 8L 31 il 1Y W ca s
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Aol el cul 1Y) W) Al (3 Y Jally 4 s gl 138 pady Led Ao dua gl 44S5 Y il
ALl dua ) AdSs laxt asy
Ay Ol e byl it o8 il Al @ el ciagd) A cdlalaa A il -2
Y sl em Jax Al e i) @l o Gl @l el Cangl

ownall 18 jlaie g Le o(0) ey s 8 BN il o i (02) Jeal g s> 1(03) Jha
Caladl i) Jal e S5 Y d s ol
sdal)

o il Sas el i sd s Y dall e Jiny o, A el of Laadl
P ISl Caagdl Als menan I ((240) — D il Jelas byl

Max(Z) = 3x; + (2 + a)x, + 5x5
Jsral) s amy dia g Jiall o & cilawtiad ) 43y plal) ity JilY) Jsanll 8 Caagl) Ala Jlay Sy

dal Jsaly
Basic Non-Basic Variables
. b,
Variables X1 X X3 S, S, S5

X2 - 1 0 — —_— 0 55

3 1
*3 2 0 1 0 = 0 230

2 2
S3 2 0 0 -2 1 1 200
z 4-3a | 0 0 |(@-30)|@-30)| O |(1260+100a)

LS Z Sl b asaee o calle juaie of @llin 056 Y o cany i) dall Jsan old iy Y o
(4—%&)20, (4—%&)20, (2—%&)20 pgar
a€ [-2,+8] J&i

O 8 Ry s s sy o 2 omlasdl gl 5 s claa 5 8 sl f JBsal ) ol o slies 138

e s JiY) Jal) Jsas el oy
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b; 258U daliall 3 ) sall B sy . |11
3 sl S e ) (258l (e Cajlall) by dabial) 3 sl o A8l sladd) 8 U oe) a8

il el o2 Y )y i Ly ~lie e Aadal) B g eV 1as oS0l iy Jalil 8 Alexiosal)
Asse S blis Cag ok iy @lldg f paiuly i

o o Sy ) Lalaall Bl g gl) ity il oda Lgd i o) oS 0 Al o2a
Lol dalid) o ) gall CilaeS paad daits duansal) e
s e o) ey &yt o8 05V 2@l sl o) sl of G i (01) JEall ¢ sa yll 1(04) Jla
Calal i) Jal e S5V S s ol juenl 1aa i
N

r Al O O il ay il il A

12x, + 10x, + 8x3 < (1800 + «)
3 sall 3 gee il Bagaa Saee Adlialy olld g Allisall Jay st Ji) Jal) Jsan 8 el JIA) 2y

(Ja) ol e Jeant @ ey il RiSae Aaliad) 3 sal) 330 i B2ae Y 038 33 (555 Aaliall

tsb b e Jaanti ala g
Basic Non-Basic Variables
Variables | x; | x, |x3|S;| S2 |S3| Ss | bi A;
4
S 0| -2|01|1 —3 0| 0 | 360 360-4/5a.
3 1 3
X3 O| - |20 —1|0]| = | 165 | 165+110a
2 10 2
1
S;3 0| 1 (0]|O -3 1| 0 | 540 540-15a.
X1 1/ 0 |0|0O0O] O |O]|-1]| 10 10
Z 0 [100 | O | O | 40 | O | 300 |69000 | (69000+400)

feh WS i) dganll yualic e Jsanll (Ko
(1800 + &) x (— 4/g) + (—10x0) + 1800 = 360 — 4/ «
(1800 + &) x (— 1/g) + (—10x0) + 0 = 165 + 1/,

(1800 + &) x (— 1/g) + (—10x0) + 0 = 540 — L/ «
(1800 + @) x 0 + (—10x — 1) + 0 = 10
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35 gall peainll Lha dae Lo )edille yie 5aYl 8 geal) yoalic S s& of Y M Sa Jall iy Ja
(s o Lsse (IS () g ¥ L 5 Carg Allalsapnal) G e Jay o) 5 Caagd) Al jlas b
360 —4/ca>0, 165+1/,00>0,540-1/ca>0

S sl o olaa 138 5 o € [ 1650, +450] o) oo AN JuaY) Jall sy ¥ s )
S Jdall s Al d8Ual 81650 s o 25 Y (mlasdl o 5 dualiyl 28 3 450 (g g
5 Lo o(0) Jlatay prs 28 ) ol b sl o) sall o (i i (02) Jball ¢ sa 5l 2(05) (e
M SR [ PG PN S TV O B T VRPN [ROYES KV
sdal)

r A J<all I il muay Giladl sl dags

X1+ 2x, + x3 < (240 + )
3 sall 3 gae Cailay Basaa Baee] Adlialy U3 5 Al Jay o g3 JilY) Jall Jsan 3 psiall Ja) 2y

(J3) ol e Jeant @ ey il iSae Aaliad) 3 sal) 330 i B2ae Y] 038 33 (555 Aaliall

s Lo (e Juanis dda g
Basic Non-Basic VVariables
V [ bl bi Ai
ariables X %y %3 s s, s,
1 1 1
X2 ——| 1] 0| s |—=] O 55 55 + q
4 2 4
3 1
X3 | o] 1|0 ]| 5| O 230 230
2 2
S3 2 0 0 | -2 1 1 200 200 — 2a
z 4 | o | 0o | 1| 2| 0| 1260 |(1260+q)

feh WS i) dganll pualic e Jsanll (Ko
(4+a)x (L/p) + (460x — 1/,) =55+ 1/, a

(340 + @) x (0) + (460x 1/5) = 230
(340 + a) x (—2) + (460x1) + 420 = 200 — 2«

(340 + a) x 0 + (460 x2) = 1260 + «
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Saill Ll la e L) s pe iYW Sgaad) poalic JS 0585 o 0 Y D Da Jad) i s
(Wl o linse S () g Y L 5 Cangdl DAl saal dad e Jay (s 5 Caagl) Alla jlans 33 s 5l
55+1/50>0, 200 -2a >0

s o G5 ol of lina 1385 € [- 110, +100] 1ol e o eI Jadl i ¥ i oY

Sl Jal s Ry B 3110 (st o 25 Y (mlisd gl 5 Ay 0 3100

s elBBada

Old (Ja) Jall Jpan 8 LIS adadid 2 ol o sall e o Cum cle 350 Gad Camii ) 1Y) -
6 siane o L (33L30) sl 05S Lads a3l ke OIS Lega s () b)) yaiia
5 sadll & yaania

Al (JiY) dall Jsan LIS addadind o ol 2 sall 138 o Cam cle 3 ) 5 dad Cacaid) 1Y -
il yia) 5l ) pitie a0y A ) 4nliad Lo i QalidV) Jaie o5 Y of cany

(L)

Alwall 30a 398 o 48 JBY IV

Id Al all & a2 Jlay) BT 46 e 9 JiY) dadl o Uiliass Wil (o pid dlal) o2a &
2 8)0aY) dall e Gl deadl die He) e 034l Al ca) e daa g g ellin o L gl
Al e fn ol oSa Y b5 e Sy 2 g se AL DA o g sl 1aa o il o S
S ) o L (i) Jall e il edlandl e g sl 3¢ (5Ss of Jlaia) @llia o i o5 (Al
Sl Ma agle Juanial dall iy s b 6 sy <R e g sl 138 o
Cin DA e Al g s gald 08 ) e 0 Y 4l G i (01) Jad Y g sa b 1(06) Jia
b L ccDand) e g il 138 esan 512 <15 (12 s e (il C, B, A (e saa s S
Ol agde Joaniall Jall oy s b g a3 3 ) sall 138 e Liall 400
N

PSS o i) Camy o 2l () Aalad) Cilidasall Canes

12x; + 15x, + 12x; < «
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JFY NN [y N oy PUNIEN, R W B JL_NJIA'J}_.’?;)_“QMLNA\ U IUNPRENGUE: g NG|
S ey 3 il ) a3 LEY) (e Y el al i paladl bl il s S
JS o zlmas a8 el (oany 3 (K1 chaid hyied s s 5 AY) pualial)l Jalas WiSey 131 chg
asy = 15 — [(12)x(3/p) + (12)x(0)] = -3
as; = 0 — [(12)x(Y/1g) + (12)x(0)] = =6 / 5
as; = 0 — [(12)x(3/5) + (12)x(-1)] = -6

bs = a — [(12)x(165) + (12)x(10)] = o — 2100
Leh WS B Jal) s muasd

Basic Non-Basic Variables
Variables |, | X3 | S | S, | S5 | 8. b,
4
S1 0 -2 0 1 | — E 0 0 360
3 1 3
I O e e L v B 165
2 10 2
S3 0 1 0 O |——| 1 0 540
X1 1 0 0 0 0| 0 | -1 10
6
Ss 0 |-3| 0|0 =20 |-6| («-2100)
z 0 |100| O | O |40 | O [300| 69000

G A€ 3 (o olima 130 5 022100 o f By>0 0585 o (A Dl Bl Jsaal) By Ja
52352100 e J8 Y o) Gamy cOaad) (el g il e b
Ca DA e Al g s gald 08 ) e 0 Y 4l G i (02) Jad L g sa sl 1(07) Jia
el o Lo cedland) e il 1 cesany 2012 Jgl e qllin C, B, A gesaa s IS¢
Ol agde Joaniall Jall iy s b 6 cenny 300 sall 138 (e Ll
N
PSS s adlay) a5 2l Gl e cildaxal) s
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2x1 +x; +2x3 < «
VSN PN P UV [P Dy SN I NV BN PPN 13-4 SN [P SOV ) EN
S ey 3 il o ) L 5 LEY) (e 0 Y caadl 2l g Galal) i) sidl s S,
S o a8 GLa¥) Gany & S i byied Clus s (s JAY) ualiall Jalas LiSay 131 <y
LIS Lpaai g alial)
a4y = 2= [(DX(— /) + @xC/1 = -3/,
a4z = 0— [(Dx(Y/5) + (B)x(0)] = —1/ 2

a3 = 0 — [(Wx(A/5) + @x(/ 1= -3/,
b, = a — [(1)x(55) + (2)x(230)] = a — 515
b LS i) Jal) i aad

) Non-Basic Variables
Basic
bl b;
Variables x4 x, X3 S4 S, S3
1 1 1
X —_— 1 0 - —_— 0 55
4 2 4
3 1
X3 - 0 1 0 - 0 230
2 2
S3 2 0 0 -2 1 1 200
3 1 3
S —— 0 0 —— | —= 0 — 515
4 2 > 2 (a )
Z 4 0 0 1 2 0 1260

g A o slira 138 5 @515 o 6 by >0 sSs of 5S0 Dad Bl Jsaad) By s

B2 5515 oo JB Y of ey DAL e paall g gl e la i

Alall 0 358 ol 2B z) &) .V

L gl 13 callisall (e 2 ) a) BT 46 jee 2 yig JiY) Jall e Uiliass Lol (i i 3 el 228
1 o a1 Ay e o) i) Jall e il 8 Ll Al 0 Y el (e L e g
O o (Rdled) il e S of ofaadl e (llg 53 gane Claa g 50 DAL DA (g g sl
1 zla) il g L (i) dall e il o edland ep sl 13 050 Y o daa) G
solil el e Als Uigal 6 08 L fadde Jeasall Jall e Al (e 2l




alaghiy ouggm huagall slualyy

dot (B aball) (B (6% 4a)JA) 4 i) 3l aldl) (3 gadl pdta o) Alklal) 4B jadae -1
Jsandl 84y palall ) Calady Jai o gw Alla) oda 1 JEY) Jal)
Jall ol ol Lliv) 5l s L 48 jee 2 Wl o =il g (02) JEa) ) g sl 2(08) Jlia
kel
sdal)

olins 138 5 ¢ ubuY) 8 3 0m 5e S3 2l 13gy (alall Allalal) Z8Ual i (8 JiaY) Jall Jsan s
O g s 12 o L gl 1Y) il Gl g sl e claad) JS Pl ki ¥ S dall

Ll JiY) Jal) PLREIP Ls\ O Y 138 63 S AbeSs 12 s ga s C)i aall e cDAAL

Basic Non-Basic Variables
iabl b;
Variables x4 X, X3 s, s, s,
1 1 1
X2 — = 1 0 - —= 0 55
4 2 4
3 1
X3 > 0 1 0 = 0 230
2 2
S3 2 0 0 -2 1 1 200
7 4 0 | O 1 2 0 1260

doa (B cabal) A 0158 4) A) 38 ) 28Ik aldl) (3l e ) Alklal) Bl pata -2
3panS A a5 ge 5Ky oA 3 geall Hialy (uluY) 8 allaal Y ok Allad sda 8 g Jad)
Aall B Jall e Juast s daal 5 cJsand) 4y alad) Sl Cadadiy i 5 ¢ ISGY)
Jall o B adl Ti 5l sa L 38 jee 2 Wl o = gidig (02) JEQ) ) g sl 2(09) Jia
kel
sdal)

12 s ) z )5 2550 Sy 2l 13 alall Allalall Al jatie old Ji) dadl Jsan Caua
O g sl 13 o L 3 1Y) il g o S g il e Dl IS OBl callay iaY) Jall o slize
Janidl Joall o jile SR 4l (5% 38 1368 8 _S Claa 1o sa ge e ) (Saall (e DA
o) 38, Jaal Vg 5l e s Lo dd e (J8 e adde
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Basic Non-Basic Variables .
Variables X X x5 s, s, s, i
1 1 1
X2 - = 1 0 — S—— 0 55
4 2 4
3 1
X3 > 0 1 0 = 0 230
2 2
Z 4 0 0 1 2 0 1260
Basic Non-Basic Variables .
Variables X X x5 s, s, s, i
1 1
X2 n 1 0 0 0 2 105
1 1
X3 - 0 1 1 0 = 130
2 2
S2 2 0 0 | —2| 1 1 200
Z 0 0 0 5 0o | -2 860

o8 Jal 5 J5Y) aay ol Jsaal) o Lars s paldl) Slad) il o s ) (I S, Jad aay
caall Jal) e Jgpanll s JiY) dall e caadl)

Basic Non-Basic Variables
] b,
Variables X X, %3 s S, S,
S3 1 4 0 0 0 1 420
z 2 | 8]0 | 5| 0 0 1700

f IS el Y Jad e i) Jsaadl e
r = o= & 3

[2:1700, x, =0, x,=0, x; =340, 5, =0,5,=0, S; = 420]
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Alwall 3agaa & yita g e JAY VI

L il 5 1oz dpall (b aaa st JA3) BT 8 jee 355 JiaY) Ja) o Uleaat U (ia i L
7 S 5 L Lia J)gadld canliy) LeslSals sl 5 ¢ pndl (8 adle allall wdi ) cilainall (ga L Le 53
Al Jaf A sall Jasg g 51 13 pals
316 10 M e oy a sl g miall &ay (01) Jiall g sa )il 1(10) JUia
O iy o A el 8 sl il el A yaa a8 A8l 2 Gy i) cOlaa)
ziaill B LG LY pis il e o Las or siiall palal sl e un (o)
st b2 @ld azl a0 10y, + 16y, + 3y = o il JSall 2dl) muad Jiadl
gl (82 aa 2 8 LAY Al G (S) KA Y abipat aa Qi 235l i) Jal)
f Sl Jsaadl 8 xunse 8 WS ¢ —10y; — 16y, — 3y; < —a 1 A5V

Basic Non-Basic Variables
Variables | 4, vy Vs e e, es e b,
4 1 1
- 1 = 1 0 |[——] © 40
i 5 5 10
Ya 0 0 0 1 0 _3 0 300
2
ez 2 0 | =2 | -1 1 0 0 100
2
€4 = 0 1 1 0 _8 1 a
5 5 5
W —360 0] —-540| —-10 0] —165 0 (x — 640)

i) e O A clinge Xy e Sin Y] e ez O sl N g s 2l s
0640 108 o g ol A saa 5640 e J8 Y gy 4l s
O Can D g gl Sy das s ) Al Al 2 Wl i i g (02) JBall g sa il (1) Jha
1A ald oy A s Led A edlaaal ¢ sl pesans2 53¢l I el g sl 1
048 5 5 4200 duan3al) 028 oo 22all & 53l
N

il (e e M) D el g8 U el a8 4l ) el sl o L
oalal =) e o o G oy + 3y, + 2005 > o Jal sl Al (o el 4 dualal)




aylaghasg gag s R gall sylpanly s

(S) JSl ) alypat sy A el i) Jadl Jsan 8 2l 138 Jad) Y oy cinall gy

b r—nse s a LS —y; — 3y, —2y5 < —ot 1 AV malindl 8 aaa a8 JA Al yha Gy

;U Jsandl
Basic Non-Basic Variables
Variables b;
yl y2 J’3 el ez 83
1
Y1 1 0 2 0 -3 0 1
0 1 1 0 1 1 5
Y2 - »
1 3
e 0 0 -2 1 - i 4
4 2
W 0 0 200 0 55 230 1260

TSI Y e Y g b s Xy iy s bl e ey g s o ey D g sl gl s
a—7=20->a=>7

A an s 7 ge JB Y g 48 sed e o A waal g sl 1 2l g K3 ad aline 14

Alall ¢ @ piia ) e ) 4) VI

I8 Allall e il i uiie ) AL AT A8 e a5 JieY) Jall e Uloass Wl o i Ui
el Jeai) e 05 Mg (Gl 8 Ciglhae e raay B Clatial (e L Lo g3 o Lia il
fale Joaniall dall o allisdd) (o il 138 71 58) 580 8 Lad caali) aae &
Gl iy a8 Allall oda 8 R Jad) Jgan B Gula) z A (S Aal AL 3 el i) -1
Jsaall A palall 3 ganl)
Al sdd) e a0y il ) AL il s Lo 8 ey Wl i g (02) Q) ) g sl 1(12) Jia
(Y dall Jgaa e
N

Ctlay ¥ JaaY) Jall o sline 1385 ¢l 7z A 2ease Xg il (i ieY) Jad) Jsts ae
= csdhe e maay o (Saal e il 13 o L gl 1Y s cclatiall e g sl 138 2L
8 e gl Jeanial Jall 8 e ) e Y 3¢ caali) axe Uy i (5 sudl
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) Non-Basic Variables
Basic
. b;
Variables X1 X X3 Sl 52 53
1 1
X —r 1 0 - —_— 0 55
2 2 4
3 1
X3 - 0 1 0 - 0 230
2 2
S3 2 0 0 -2 1 1 200
Z 4 0 0 1 2 0 1260
e JS o U (e Ll W 08 QR Jad) Jgaa & bl JAIS 06 A JA) A jall il -2

T olina 138 5 LN eali ) 8 ol allsy ISV mali ) b

S malipal) e a8 ) A) e I i) e i 2] A

Xj Al A) 25 el etall JeSal g il of aas Y el ] ) Jall Jsan ) s
ool all jlha ) Cadady o g o5 allaaly Y asin ¢ U mali pll iV Jal) Jan el 2 8 2 sa se
Ja Joall Jsa s i diey o S alipall aaall ) Jall e Jasts s Jual i ey

cba¥l S ) syl

Al sl (e 2 i) 2 a) i s Le e 3y Wl i g (02) Jladl ) g sa b 0(13) Jia

RSN
idad)
S 3 penll Sl Ay (bl 2 A 2sase € il Gl LD malill i) dadl Jsas G
LSS ) 2 seaS
Basic Non-Basic Variables )
Variables y4 ¥V, Vs ) e, es i
1 1
Y2 0 1 | -1 0 : 1~ 3 2
1 3
éq 0] 0 -2 1 = — 4
4 2
W 0 0 2 0 4 1 — 1260
( )
l 101 J
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Non-Basic Variables

Basic
Variables bi
Y1 Y2 Y3 €1 €2 Y3
V1 1 2 0 0 0 -1 5
e, 0 4 -4 0 1 -2 8
eq 0 -1 -1 1 0 -1 2
W 0 —220| 420 0 0 340 — 1700

o—in Jal 5 W 2y ol Jal) o Ly ey palad) landl Calady st () 6 ey Ja) e

r S dall e Jpanl

Basic Non-Basic Variables .
Variables V1 Vs V3 e e, es i
1 | 2] 20| o |=1 5
Y1 > » -
1 3 9
€1 0 = -1 1 0 S Z
2 2

W 0 110 | 420 0 0 230 — 1150

FSUIS A xp il #) JA)

Non-Basic Non-Basic Variables b
Variables | . X3 S, S, S5 ‘
3 1
X3 - 1 0 - 0 230
2 2
1 1
S —_— 0 1 —_— 0 110
2 2
S3 1 0 0 0 1 420
5
Z % 0 0 - 0 1150

IS el Ji1 Jall ol oy sesiall 721580 an s Gl Jsaall G

[Z=115O,x1=0, x, =0, x3=230, S, =110, 52:0,53:420]
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@;j 25l Ak colalal) b L) VI

s edall A has yalic o pilne IS5 S5 Al @ jsie COllea A dhaad ) < el ¢
ik ) Lo Albeiall Allaa Allisall 3l ) culadl e 55 o oSas clibual) 8 sl ) g%

Jdsi gl b ade 5ot pe o (San e s A8 ST J8D (e Jray 35 L (el 23 sl

3alc) ks Ay A8 Ja A€ o ey G3laty Lo 5 e cililyy Jamy () Ala o3a b duluaal)

s/c

Saaa A L il e dKaa Ja
Aglaa ooyl X
P S PN AT [ TR
Max(Z) = 600x; + 800x, + 500x;
4 x, + 2x, + 4x5 < 500

2x; + 2x, + x5 < 400
x, + 3x, + 2x3; < 200
(x1.x5.x3) =20

;) Jsaall Y Jea sl & 36

Basic Non-Basic Variables )
Variables | . X, X3 s, | S, | S i
4 3 1
X1 1 0 - — 0 | —= 110
5 10 5
7 2 2
S5 0 0 —= | —=| 1 |—= 120
5 5 5
2 1 2
*2 O | 1 | ¢ [=7| 0| ¢ 30
5 10 5
VA 0 0 300 | 100 | O | 200 | 90000
tslhal) <

¢ 5kal) 23 saill JiaY) Jall a8 a8 €13y €Y Jadl Jsa 4 Joagiall Jall o -1

S Jal iy Ko Jlae 23a 00 oy it 38 B el g ogan gl )l of gl il -2

O Jall iy Ja ¢(420) aiag zo ) 1aa palesd) Jla




2lghiy ooy sm Raagall slpalyy

¢ 2X1 + 2%y + 4x3 < 300 1 b LS axdieg aaa 3 ) 50 Adla) ) dusgal) o6 o Gl il -3
Al o3a & JiaY) Jall a8 SRl 28 3 D) Jal) iy o

sdall

EZ >0 & asime g Aun e Caagd Ay cDLlae IS Y JiY) Jall s 4l Jea il Jall aai-l
fed JiY) Jall ad o aa

[ Z =90000, x, =110, x, =30, x; =0, S, =0, S, =120, S, =0 ]

P ol Jsan enay 0 ok s 8 0 iall g san gl )l o () il -1 -2

Basic Non-Basic Variables
ol b,
Variables | , | 5 X3 S S, S5
4 3 1
*1 110 < = | 0| —= | 110
5 10 5
7 2 2
52 o(o0| -z | =2 | 1| —2 | 120
5 5 5
2 1 2
X2 e - —= | 0| = 30
10
Z 0 0 | @o+2a) | (00-=a) | O | (200+2a) | 90000

16l 27 > 0 ol Aasane of dun e Cargl Ao cDas IS (555 o camy Dl Jall Ly (S
(300+24)=0, (100-%a)=0, (200+2a)=0
5 10 5

tagle
(300+2a) =0 - a=—750
(100-24)>0 - a <1000
(200+22) >0 - a>—500
o € [- 500, + 1000] gl

a5 500 sl o a5 (mlandl o 5408 as 5 1000 (s gs o J8 L) sl o olina 138
st O e i) Jal Jsaa pelad ol duass

FJieY) Jall J sz (420) laiay midsy G giiall g gan ol )l of Gaal il -2
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Basic Non-Basic Variables
Variables b;
aria X1 X2 x3 Sl SZ 53
4 3
*1 1 0 | - | —|0]|—Z| 110
5 10
7 2 2
52 0 | 0 |—==|==|1|==| 120
5 5 5
2 1 2
*2 O | 1 | ¢ |=7%| 9| ¢ 30
5 10 5
Z 0 O | 132 | 142 | O | 32 | 77400

ol e e B 3 o(Cangd) A Gad 8 alisl e L) Ly o i) Jal) of sl

[ 7 =77400, x, =110, x,=30, x;=0, S, =0, S, =120, S;=0 }

ey « 2001 + 20, + 4xz < 300 1L LS a5y e Al &y 8 Aaall sda of Gl sl -3
Ll Ol Ll el
Max(Z) = 600x, + 800x, + 500x;
4 x; + 2x, +4x3 < 500
slc | 2x; + 2x, + x3 <400
x, + 3x, + 2x3; < 200
2x, + 2x, +4x3 < 300
((x1.2x3.%3) =0
teb be o Juans i) Jsaall 4 Jea il Jia¥) Jall o iy ga e
4(110) +2(30) +4(0) + S, =300 -» S, = —200
b Le e Jomn (<4) adll 3 U501 Jland) o e

new(x)=[10 % 2 0o -1 0110[+(-9)=[-40 -2 -2 0 0 -440
fob Lo le Jeand (-2) dadl 8 Gl a8 o
new()=0 1 2 -2 0o 2o030]«(-2)=l0 -2 -2 1 0-% 0 —60

53 aall ) o8 ges ook o Lele Jsanl 20 S, (a5 et jland sl il dully Ul
fob o e Juanid S5 paiall L) 2l e (a5 ISV landl) Al 5 3V AN 5 il

new(s,)=|-4 0 -2 -% o0 2 0 -—ag0+f0 -2 -2 I 0 -2 0 —60

+[4 2 4 0 0 0 1 300]=[0 0 0 -1 0 0O 1 -—200]
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fh Lo e deass Y1 Jall Jgan (B Sy elal) 5 il Lo sanal) ail) (g sy

Basic Non-Basic Variables
Variables b
aria X1 X2 X3 S, S, | $3 Sy
4 3 1 1
X1 1 0 - — O |—=| —= 110
5 10 5 5
7 2 2 2
S, Oo|0|—=|—=|1|—=|—=| 120
5 5 5 5
2 1 2 2
Xy 0 1 - |——| 0 - - 30
5 10 5 5
S 0 0 0 -1 0 0 1 -200
Z 0 O [420 | 100 | O (200 O 90000
faas da Jsaa I JEy) ety Lee eBine e ABaY) Jlnae of Gl dpaald) DA (e Laadls
Basic Non-Basic Variables
Variabl bi
ariables X1 X2 X3 AP S, | $3 | S4
4 3 1 1
X1 1 0 - — O |——=|—- 50
5 10 5 5
7 2 2 2
S, 0 o |—f&—|——=1|1|—=-|—- 200
5 5 5 5
2 1 2 2
X 0 1 - |——] 0 - - 50
5 10 5 5
S 0 0 0 -1 0 0 1 200
Z 0 0 | 300 0 0 0O |[100| 70000

Tt daall Ji) Jall ad gl g o(3aan a8 AtaY) Jayd of Jaads

Z =70000, x, =50, x, =50, x;3=0, S, =200, S, =200,
S;=0, S,=0
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) as ) ali el A (o pal
Max(Z) = 20x, + 25x,
(2 x; +3x, < 40
slc | x; +2x, <20
3x; +x, <30
[ (x1.242) =0

Fsb LS Gl el pll Qi eyl JiaY) Jal Jsan Y dea il 5 26

Basic Non-Basic Variables
] b,
Variables | x, X2 S1 S, S3
7 1
S1 0 0 1 —— S 6
5 5
3 1
X2 0 1 0 — —= 6
5 5
2
X1 1 0] 0 —_—— - 8
5
Z 0 0 0 11 3 310

scpllaall o

i 3o da«Max(Z) = 20x; + 45x, 1 o) J<al ) @pes 3 Cangd) Ala of G si-1
I il Jalae e S-S A iy o S s Jlaal) s Le SRQY) all o il
ol Jad) e ey i of g xp 5 S

Pl Al el LA 2l Wl 23 cmaal (B il 8 dalial) 3 ) sall o i i -2
JSad iy o oSar 63 Jladd) 5o Le SV Jall e ol 138 55 Ja g + 2x, < 23
fabad) Jall e @y sy of 02 by shy sbhy dabiddl o) sal (a

sdal)

Il it Jaas «JicY) Jall e Max(Z) = 20x; + 45x;, suoal gl dlla il paas -1
PV Jall s o0 Xy JED il

Jalae i aay 1B Ja e Max(Z) = 20x; + 45x, saaal Gaagll dlla ,ils paas -1-1

fob LS Jal) Jsan iy 0 il
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Basic Non-Basic Variables
] b,
Variables | x, Xy S, s, S5
X2 0 1 0 = —= 6
X1 1 0] 0 —_—— ; 8
Z 0 0 0 23 -1 430

(ZZ2>0) @l iwsmme i mgeZ sl ad IS ud (O 2ey aay o] AN dayd of sl
Tk WS s da Jpaa ) JESY) aag Jully

Basic Non-Basic Variables
Variable b;
s X1 Xy S: S S3
1
S, > 0 1 —_— 0 10
1
Xy 2 1 0 — 0 10
5 1
53 - 0 0 —_— 1 20
2 2
5 45
Z — 0 0 — 0 450
2 2

(ZZ = 0) &l iwsime f i nse ciny ol 7 jlandl o JS 0¥ (383 08 ) Dyl of L
Lo Baaal V) Jal) a8l

[ 7=450, x,=0, x,=10, S, =10, S, =0, S; =20 ]

DSl s i da Y el Lesas i) dall e el a8 sl Cangd) Alla (f it 4k
e
Jalae st Jme 2 aail 1Bl Jal jasd (90 a0 DY) aitial alae i Jlae aaas -2-1
Caa gl Ay JUay &y o J e Jall s a4l Jeyi sMg xq JSY) il

ey Jhadl Ja 8 cileaiad Al A3yl iy JiY) Jsaadl & Max(Z) = (20 + a)x, + 25x,
A JREIL Jpaal) sy




2laghis oo sm laagall mlualyy

Basic Non-Basic Variables b
Variables | x, x, | S S, Ss ‘
7 1
S 0 0 1 —_ = —_ = 6
5 5
3 1
X 0 1 0 - —_= 6
5
1 2
X1 1 0 0 —— - 8
5 5
Z 0 0 0 | (l-<a) | (8+:a) | (310 +8a)

LS Z Shadl assae o llu jeaie gl dlia 056 Y o g i) dall Jgan il sy ¥ s
(11-24)=0, (8+%a)=0 gt
a € [- 7.5, + 55] 1 G

A Caa g 7,5 sy o 0 (@liadl o s Aaiisas 55 sld o JEsal) (ol of olina 138
s 050 JiY) Jal) Jsaa eld ol o JsY) Jsiall Jalaa
e 535 Jme a1 Y dall s 950 Xy A il Jeles a3 e ypass =3-1
o gl AN Jlay) Sy e a doall i o —— At 3a i d Uy x, JE il
ey Jid) o A el 3Gl uity JY1 Jsaad) 8 Max(Z) = 20x; + (25 + a)x;
L A JEL J gaal) muay

Basic Non-Basic Variables
. b,
Variables | x, X2 S1 S, S3

7 1

S 0 0 1 —_— N 6
5 5

X2 0 1 0 = —< 6
1 2

X1 1 0] 0 —_—— — 8
5 5

z 0 0 0 |Ca+1)| G-to) | (310+60)

LS Z Sl dasare o (e yeaie o @llia 56 Y o qang i) dal) Jsan Gl iy Y s
(Ga+11)=0, (3-1a)=0 gt
o € [-18.33, + 15] )
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405 305 5 18,33 (s o 2 (alindl ol 5 Aiisan s 15 (sl o JE 50l ol of olina 13a g
S 050 JiY) Jall Jsaa bl ol xS il Jeles b
3 sl e IS 5 Jlaas o JiaY) dad) e xy + 2%, < 23 aaall ) 0@l il naan -2
(Y Ja)) s 053 by 5by sby Asliad
o= Aalidl o) sall o Baadl T Y) dall e g + 20, <23 waad) G 2@l il saas -1-2

Ol 5aY) 13 aay i) Jal) Jsan b sl 138 Jaa) dars 3y Candi ) 8 by D 2

:gjtd\
Basic Non-Basic Variables
iabl b;
Variables x4 X, s, s, s,
7 1 9
S1 0 0 1 2| == 2
5 5 5
39
X2 0 1 0 = —= 27
5 5
1 2 37
X1 1 0 0 —= z 27
5 5 5
Z 0 0 0 11 3 343

Aoati3as 5 343 ) 310 (e i Z Cangd) s dad () o) JieY) Jall Jsaa DA e Jaads
tJiY) Jal s 50 by shy by Aalidl o sl e J8 et Jlae aaad —=2-2
e ldargoSily by Aalid) o) sall et Jlae aaail s py dabiadl o) ) et Jlae aasd =
D 13 g () dall Jgan (D)) 8 Jal) ol ) e (ana J5Y) 2l ) 5 il
02) sl g palal AaSaY) sl e aal o) @Iy Jiars 35l 138 (e Al BpaS 2 5n 5
Jsaall b 2l i) 5 sadl) jurie dad 4o lag sl 3 ) sall Lha) S (5 by () 2all 5 (2250
@y E[-6,+ 0] idias 6 diady bl it 2 S I 2 sall ) 3 gl yrie of Jaad i)
b W asdiay (Sl by Aaliall yud Jlaw paail s by Aalial) o ) sall st Jlase paai-c

Ay b,=6/(="/g)=-30/7

As by =6/ (3/5) =10

Ay b, =8/ (-1/5) = —40
a, € [- 10, + 4.28] T4 g
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ok Lo psiarg (S5 by Aalidl st Jlae 3aat) 2 by Aalial o) pall Lt Jlae yani—
Ay by =6/ (=1/g) = ~30
Bz by =6/ (=1/g) = =30
Ay by =8/ (%/g) =20

a; € [- 20, +30] T4 g

Uglaa g ol X
p Al asl aeali Ll i oy el

Max(Z) = 10x; + 12x, + 6x3
(%, + 2x, + 3x3 < 80
slc |2x; +x,+x3 <59
3xy +5x, +4x; <120

((x1.%2.23) =2 0

scpllaall o
CJa gl yull i) Jall aa f -1
SO Jall e el s of s X3 G i) Jalas 4 iy of oSy o3 Jlaall g8 a2
DD asll A peial 13 CDalre Cumy ¢ oy s L) bl aaa e Ll Wl iy -3
o—siall as aal B oall s il A Le 12 sa Chagd) Ao 8 aldae Wl 20221 V5 e
CY) dadl Jsan 8 Bauaad)
cxp + Xy + x5 < 40 1 Jal J<all LY bl ) Ciliay aaa a8 el of L i 13 -4
Sl Y Jal e maal sl 1 il L
p Ml dasl peali L) 1 Y (el
Max(Z) = 30x, + 50x,
(2x; +x, <16
slc | x; +2x, <11
x, +3x, <15

((x1.%2) 20
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Gl alipll (V) Jall ol -1
dall Jsaa 7z s (Max(Z) = 35x; + 55x, 1l Jally ciaaal Cargl Alla o (i -2

caal zali sl Jidy)
Al s o) 0s X 5%y S5 Y ) Jalae e JS 4 i o oS @A Jadd) a e -3
el Jal e

G i s L Dl e 15611 620 ) s 38 3D o 58l by dabial o) sall o) s -4
bl JiaY) Jall e
el dall e ey g of 90 by Aaliad) o) sall JS 4 ey o (S 3 Jladd) 58 L -5
DD asl A peiall 13 CDllae Cum ¢ oty sa el il daa e Ll Wl (i -6
o—siall s aalBaoall s il 4 Le 40 sa Chagd) Ao 8 alelae W32 4 1 5 e
S Y) dall Jsaa 8 5a0al)
cxp +4x, <13 1 Il JKall & S L) il U cilay s ad el of L 1Y -7
Sl Y Jal e maal sl 1 il L
r Al adll mali ) Gl ANy pall
Max(Z) = 4x, + 5x, + 5x3
[x, + 2x, + x5 < 430
s/c | 3x; +2x, +0x; < 460
x, +4x, +0x; < 420

[ (x1.%2.%3) 2 0

r M Ol e i1 Jal Jsas of

Basic Non-Basic Variables b
Variables | x; | x3 | x3 | S1 | S2 | S3 '
X, _ i 1] 0 % _ i 0 100
3 1
X3 - 0 1 0 - 0] 230
4 2
Ss 2l o] o0 | =211 20
yi Sl ol o] 2] 2] o 1650
2 2 4
(112 )
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Iglhaal)
eyl Jal e el i ga W 400 Y 420 (e sl 38 by Gl oy sall o (i -1
e 1y il g Ly + 3, + x3 < 600 1 JlS LAY malipd ) aas 2 Laal 13 -2
¢y Jal)
Caagy o Lpbaal) Aaall =3 501 elin Cilimaal) Aelival duasge 8 Cllaall jone Bl gl ) ¢y pall
feh WS Sl ) e e 53 W) RS (andds 8 s 3al) Bacbiss )
Min(Z) = 5x; + 6x,
( x1 + x, = 1000
slc | x; <300
x, < 150

((x1.%2) =20

r M Ol e i1 Jal Jsas of

Basic Non-Basic Variables
Variables b;
X1 X2 S | S | A | A3

51 0 | 0 | -1| 1| 1 |-1| 550

X1 1 0 1 (0] 0] 0| 300

X2 0 |1 |-1|)0| 1|0 700

Z 0 0 | -1 | 0 [e-w| -m | 5700
sugllaal)
A1 Jine o 0s0 Xy 52 S s ISV aiall Jebee e JS 4 i o oS @3 sl 8 L -1

¢kl Jall e

el dall e el Sigy of 50 by Aaliadl o sal JS 4 et o (S o3 Jladd) 58 L -2
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Jai Jibess 1 pudbead) | ganall
Transportation Problem

) (e e ) il A 8 aelis A Al )l ) asl Jail) A e
sda clala a Wl eDlg WY1 Gl 58 e o aal ezl ) e ) jalas e adudl
o all (5 s e 1,08 by S 5y gy Aolaal) BLiall 8 il Al el A€ 415 Ji g o) )
Algiall ) gl 53kl 038 Juar) Ao ad) sa (e ddlide 3ok e i adlad) Jal clialy
Baxie (SL ELIREY O oS s
J) A< 2 ggda I

Al 8 Aeadial dply )l 23l o Cua dlgd) ddadl) Ao ) il goa) Jall Al e
s (e o gl an gl a5l Jiel sl Sl s Lealadind (e Cangll s Aulad z3lar 4 Jid)
San DS Jily (A0l 59 1e) lall a8l sabae ) (A sm 9 s e 50 calag) el sl
O V) Aahal) daa ) B oSl 38k alaanialy Lels oSy Jal) JSLEa g ey BB oy el
ot Pa e agle il 5 5eY) 13 5 35S Alua Clilee 5 Jghan g @ shad Gl 48 )kl o34
L) o3a 5 Jail) Jsan amn (ald Joan & Jil Al (< jia) Ul jhe DS

i 851941 44w ) Transportation Problem Jail a€aal dua, )1l sdall 3 gt

JSU e pfiad ¢ Jal) Sl i) L) " o) sie caad Ay 1947 4 8 T.C.Kopmans
5ol b Al V) KU Sl e HESH a8 a5 IS Lale adiny 3wl sl aal (g Jal
el )0 o s el o aY oY) Cpsai g o)) sz Y] adan 8 Lealadiind Al geud Gl 5 5yl
e O Lpashati s Apala@y] 5 ) sall 5 cilinl) Jaal Jaladd) Judl e Jsaand) Jaf (e cdpeliall

Ja S ielua I

ool Loy Jail) JSLEAl plal o sgial) (adli K
e g d=1,..M @ Aglite Kby (e ymy Gl (G radl) S sl e e M e 2y -

j=1,n cb]—1 J.As.ufajlu(ﬂ.@_mdsg_ﬂ.be;;cn \AJ\AM(%‘)}\) cllall S e (e
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3aanay daslea | (Blayl) Gllall K5 A0 zWY) 3K je e Aalidl e 3aal gl Bas ol Al -
Cl] E.E

.Xi]- P B gy il 3SI yall ) Ayl 58I el e A gaiall lpeSl) o -

e e Ji ) AK) Calll) adds -

S ) Aaliy) S e i sl GRS Jpan e oS il A A3 (e i

b LS i gl
BUBY il ) »a wa
1 C11 C12 C13 Cln a
X11 X12 X13 Xln 1
2 C21 CZZ C23 CZn a
X21 XZZ X23 XZn 2
3 C31 C32 C33 C3n a
X31 X32 X33 X3n 3
M Cnl CnZ Cn3 Cmn bm
Demand k!l | b, b, b, b, >a; = b

aac g Aaaliy) S pal 8 clas gl dae (g 8l el 55 pm JSY) A i £3pa L iy LS
g sane o gl (05 s b Ja Jaan S o(llall 9 0) A sl 591 el G A thall cas sl
O GO e gl e s asae o A8la) o 5 sluall Gia o1 1Y) W (Al g sane S al
o Lo Jll s 0 oS5 allal) 5 a all deS
P JSally 4l Sad Jal A aly 1 23 sall Ll
MIN(z) = X%, 37, Xy;. G
Subject to:
}glxi,- =a,i=1..,m
iz Xy =Db;j=1,..,n
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Ja Al (Aamyl) AN Jad s LT
Py 3ok OB Gllia Jaill A T Jall alay) (il
.North-West Corner au ! adledll 44 50 48 )l -
Least-Cost Luall dalal) 4ay )l -
\Vogel’s Approximation (Penalty Method) (¢! jal) 4w sl Ja 08 48y o -
A el Alleil 44 51 sy tNorth-West  Corner Method 4 il 4dladd) 4,40 30 48y 30 -1
2l a dini s e ouln) Jall dlay Leie Gllaby S &Y 4 Gl (Y AW ) Jsaad 8 TA
Sl a5l e (Bhaia (ol L pasin ¥ Cun cle su b ST 3okl a5 Jed (e 38 k)
el a5l die Cadlll jiaie Jagh Ll Jiadl ccallall 381 e ) AaliY) S) el (e B sl
(Y1 ol ) Jpeasll s 45 Jglas

feb WS o)) Al Jal) Jgaa o) pe aSB ey 38l 03] 5 o)

Saasl g 23 S8 panads & o Jil Jsaad (Rl Al ) 5wl LD el o -
3sac b J B 58 i) Ay yeall Al Sl 8 JAY) (anadad) saadl 13a 5 sSos Ala) Sl
sl cltbang
Adall Cuanad Al Glas gl peS (a3 end) (& allall BpaS g ¢ plaidl B (el ApeS il -
Ll cagtl 202l LY o gendl 8 Jawd) Y @i aall V) Gsbus shadl & gl maal 13 -
a5 5an) 5 AA Ja) Y et ¢ all e s saal) 8 allall 5 jland) 8 (i el e OS aal 13
oA AR el Y
=) dal S g ccaa gl Sae dae 8] GEIED 5 glasd) b sadaal 5 A0 AAN Gaads -
Jsie Jd s
5 () Ay s 30 pe DG aeais o g AileS) alul) e g sl EDG AS i i 1(01) e
Aad s casllaall g ey gllaall 5 A g prall el 1S5 Baa) ol Bas ol Ji (s Ul J ) asa s

A ) Allel Ay 31 A3y e Hasiuly V) Jad)
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BUBY ikl <) e
Al 1 2 3 .
1 7 3 10 22
4 6 0 24
3 5 8 9 14
b 18 22 20 60

dad

& (60 5 bt s 4 slacie JEal 130 ) A sllaal) ilpaSl & s A g yral) il o (e 2SED 2n,y

S e sl

o—bxy JY) G sall by as 5 22 aiady JY) (el 5 3an 5 18 ey J5Y) llally fay -

Y el e an 5 3 el pe cza 7 Ji Al 1Y) Gl

@ 3 Al (aa) JSV) el e a4 Liali oy 5as 5 22 leds S Gl Jiw -
o an g 6 sliy ae iz 6 Ji AdSS Ban g 24 il B (o jelly 5 5 AY) 5aa 5 18 U
LSy SV cptdall Al aey G (i el

4l S0 el (e dsiid \Q\h;Gqﬁyﬁé&d\ﬁh;ZOM}&d&\ dlall Jaw & -

2297 Ji Al 5aa 5 16 G iayall LIle) 5 2 0 Jis

IS a5 psaall Clag pall Jalo Lo o sy IV Jall Jsaa 8 A6l @l gadd) Jia oSy

sl 5 &Y Jal

BUBY bl <) e

ol 1 2 3 S
1 T i g 22
2 ° | 181° ] 6 24
3 8 ° |14 14
alka) 18 22 20 60

S L 11718, X1o74,X20=18, X576, Xa3=14 (Gl o all G ) Jall 4sa

il sl Al e gd il
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OS5 4 ta g o Jaill Baal gl sas o) A5 b Lol (o yumy Caagl) Ay (e AKN CallSl Aol Can

24y Ll sded Ly 4 ) Jaall dal<s

MIN(Z)=(7.18)+(3.4)+(6.18)+(0.6)+(9.14)=372

8l e el old ) g Loal) 48Kl 43, 4k oes tLeast-Cost Method Laal 4aisiy 48, b -2
saaliia oy s (JBY) ARG Gl o adsal L) L A sl o3 cana s e Al Al A 30
8 e (osian el o) ) A 8 4 sllaal) el anad o Al QA slay) 5 adS3) Jgan
o—b ol A J8 Adaaday a6 o) puadiall 3a g A slhaal) clalfia¥l Ganads Sy o e Al
Claa gl ABS s pi g o Y e 138 5 lgaads Ayl gl Sy el CallSl Jgan

Gz s el
Gl Q) Jail Alliaal Loall GalSal) 48y play 35V Jad) as f 2(02) e
idad)

(60 (sbusis dusbusia JEall 138 ) A gllaal) ilialll &y sline dum g yoall laall o (e S 2y

ragdul) <l gladl) ais

IAa m o ag 24 B (el g 5aa 5 20 JY) callall adalis Jii ) 0 0 o AalSs Ji -
s s 4 el e llal) a2l

o322 N Gmyall g san s 22 G allall Q& ) 223 e JAVI Al Al Jaw 5 -
sang ol el aae pe allal) kg aY) s

an g 24 ) G el peban s 18 SV callall i W za 4 oy JAY) AN Adsll e S -
san5 14y Sae dgay g callal) 138 Al an g cdaid Clas 5 4 4l adid)

Uanll ae (Lo dadie 14) saa 5 18 J¥) allall s il 205 s s J8Y) ey ) AdlSll Jiw 5 -
o Joanil oy ol eliy are ae JSY) allall e el 6 5ad) ol AN 138 oy 14 Gl
r Al Jsaall Gl Jall pandli (Sayy edall ala) sacieall ddaall e 5yl
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e il ) e

Al 1 2 3 .
1 7 s | [ 22
5 4 AL 0 | 59 24
3 5 | 14]8 9 14

b 18 22 20 60

il Sy W oXq2=22, %2174, %23=20, X31=14 1kl Jsaad) ) Jall 4k
s skt 2SN CadlSal) L jiall (o sl s Apulid ye
MIN(Z)=(3.22)+(4.4)+(0.20)+(5.14)=152

aal (e Ja 8 33,k i3 1VOgel’s Approximation Method (s1jad) 4w &5 Ja b 48 40 .3

0585 La ) 5alig ¢ Jia¥) dall (N Jsa sl 5 080 (e 48 phall 020 4y S el (SBUY) e EOEN (3 )kl

Jadl 138 8 AlaiYly aaliy ca b Al (ya il G jal) dulladl) 29 305 Lol Adl<) 6yl

A b Lea Jshl dlon clilee ) zliad o b Ayl o805 coSae iy g oy Jall ) Jsea sl

Jsan o e 2ST 2y 43y ylall 23] Wy 1Y) Jall alay <l shad (adls Lo gee 5 o(pilaal) (i, ylal

foh L o) 5 Al A Jal

oSS G A Juala g sl Ay eJaill Jsaad o gee 5 e <o) Jall CallSs Canas -
Dgee g Sl S

G an (e Sas 2o ST Gaiadig ) Ja 4SS ST e g ging 53 dseall f plandl dass -
ookl &8s aseall ) A 8 e g gan Al 444

ARl aiaddll Glas gl dae iy 3 geal) A dhall g pladl (8 el (aln -

Shall (g s 33aad) (& Al el 135 Glandl (Al il (5 b sl (A el el 13 -
Dbl b il b 3sead) (8 Gllall g laidl el e OS ol 13 W sanll A
e ganll g

Agslaall Claa g e dim g jaall Clas g maes q5 A o ) ey AL @l ka5 S -




aylaghasg gag s R gall sylpanly s

Gl Jiad 8 Jasl Allal Gyl Ja g8 A3y yhay 35V Jadl aa o 2(03) (i

sdad
(60 5oy dysocia JEal 138 B) Ay sllaall HlaaSll &y ghise duim g paall laall o (e 2SB 2ay

ragdul) <l gladl) ais

il o RS il dsenll 138 g () ULl BN 5 gendl 50 gm ge o) Ja RS ST o) -
Ly ae (i jally allall Aplais 3y o(3an 5 24) AB (m jal) g (3255 20) i) (llal) adalis
G RPN i DN T I

=3 o sl 13 8 AaSs J8 (V1 G all) O Jhadl 350 g e o) Ja AdSS L8 6 -
pie aa G ally allall Audass iy o(5an 5 22) JsY) G ally (3an s 22) SN allall abalis Jids
oAl o .y

o ol el s A 8 (D o pall) G 0 gendl 80 gm ge o) Ja AalSS <)l -
ebl s g g zad as dl sl ) AASH andes Gl el allall A gDl
e oaally allall Aghaas 5y o(ladh s 5 4 4k aiall) U g gl ae (32s5 18) V) callal
Bang 14 o pali ol

Jbidis a5 s A S iy (G o yall) CHED i) Basase ol Ja RS HST oy -
Slo Al 8 Jant) (Jaid sas 5 14 4t aiall) J5Y) Gl g (3225 14) Gl (sl odalis
r S Jsandl 8 Gl Jal) (el (s cJall sy sadiaall d1as)

BUBY bl <) e o 2 A
o )

Ll 1 2 3
1 S S s 22 | 4| 4
2 | | 4 0O o0l 24 | 4] 2|4
3 > 1148 9 14 | 3| 3|5
bty 18 22 20 60

1 3 9
dauall 1 3

1
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G@ﬁ <) yxiall (_g\.i W X12=22, X21=4, X23=20, X3:=14 Gl Jsaall (e Gubj).“ Jall aiag
s st A (o<l W jaual) (g gy Al e

MIN(Z)=(3.22)+(4.4)+(0.20)+(5.14)=152

Jail Adcdal Bl Jall alad 1V

e s ) D Ba 1Y ales Y LSl o I da s A8 3D okl 8 4 dea il dad) )
lad (pileddiiee ity sl iy SIS A8 jedd g ¢ Jidl
.Step-Stone Method z Jall Ll 45,k -
.Modified Distribution Method Jaxall &) 5l 44 )l -
o Wside e 403 JS A 45 k) o2 s Step-Stone Method g all el 4y 4k -1
et LAY aal U saad s san s 1Y) KN Jal) (el s 13le 48 el o JSY) Jad s
Gall Jall Jaawd 0y ccallall Qs ) soga Alshdie e Aime A sde o) Laay 13 (A saiidl
Cuallss Qs Y g5 Y Agidie e R () Jled) o ) deasis o ) san JS i dlee i
@ 05 dieY) Jall ALE oS Jall A (gl o Aaadle Gimg LS il Y sasen b Jal
b aae Ly gl o oy gl WIAY sae o sa g o U da il Baas 13 ddla) el )
Mm+n—1=1—smV¥ a2c + L aae = 4 aiad LAY axe :gi a5 il aacY) 2ac
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LBy patl
YIS U I EC N
Z = —sinx;x; +C0S(x; — xp)  addaxd

0,05 350 b o o

idad
L
Vf = [—xl COS X1X, — s?n(xl —X5)
—X, COS X1X, — SIiN(x; — x5)
s e J ani—1<x; x, <14 ihid 8 44 Gall | AN e Ay

. f(x,) =0,6715 xc X, =[-0,7548 0,5303]"
LA Aglaal) -

O, = 05303 cos[(—0,7548)(0,5303)] — sin(—0,7548 — 0.5303)] _ [ 0,4711]
*o = | 0,7548 cos[(—0,7548)(0,5303)] + sin(—0,7548 — 0.5303)| — 1-0,2643
_ [-0,7548 0,4711 7 _ [-0,7548 + 0,47112
¥o + Vflxo = [ 0,5303] +A [—0,2643] - [ 0,5303 — 0,26431
F(xo + VF|x,) = —sin[(—0,7548 + 0,47111)(0,5303 + 0,47111)] + cos[(—0,7548 +
0,4711.0,5303—0,26431

Pl Af & 1,7 xie el as LA Aal oda of 2aa3 [0 — 8] e ol dass siall iy aladnialy

—0,7548 +0,411(1,7) ] _ [0,04607
0,5303 — 0,2643(1,7)]  10,08099

') s ¢ f(xg) = 0,9957 xic
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) Aglaal -
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<1 + V|, = |004607 — 0046082
0,08099 — 0,080981
£ (e, + Vflx,) = —sin[(0.04607 — 0.046081)(0.08099 — 0.080981)] +
cos[(0.04607 + 0.046081) — (0.08099 — 0.080981) ]
= —sin(0.003731 — 0.0074631 + 0.00373242) + cos(—0.03492 + 0.034901

Al Af & 1.7 wie el as LI A Aol sda (f 2223 [0.1] e o daws sall Cany pladiiul
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(o Gy flry) = 1,000 xie
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Xy, =x1 + AVfx, = [

fed Osmdl (e ARy Hha aadi)
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.0,05 <l Jals Y
sdad)
oty <10, = —10 ki) & ddagl Alall 38 sdiall il agde Jeasns Jd @ da ) zlisg
PJaY) Jaall 3 i Ll 5 ,laliall Z o s L) Lol

Z X, Xq Z X X1
-219,4 -9,945 8,411 -144,0 -1,099 -8,537
-123,9 -5,709 8,202 -144.2 -8,005 -0,9198
-241,3 -6,914 -9,173 -90,61 -2,524 9,201
-169,2 8,163 -9,337 -78,59 7,546 9,250
-84,48 -0,0210 -5,794 -36,58 5,891 6,597

5 f(x) = —3658 +c x, = [6,597 — 5,891]" Jo¥) sl 3al s Jsaad g
fod A e Adagl) Alall s3] s A3 ghian sl g ¢ ot A8 ghias o Tial) 4iall

—2(x; — V5 _[- -1 |7Y
o[t -1 2

X1, Xy ad S
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LA Aglaal) -
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| —2(5,891 — ) —5,499
Hy
L Vf
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Algladll b ) e ae
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sad Y al
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[ 0071207
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90,187 175,21 0.35892 —0.84811
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J (16,50 — 3,64971)2 + (—37,77 + 6,95041)2 —
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(il ¢ A% & 1.25 223 [0,10] & i DD 5 56 Cny Janay
47,269 —89,828] [ —0,071207 ] _ [—3,5621

D = 1*GB = (1.25)[

—89828 175361 00031594 6880
TAAIAY 5 ghadl) -
_ [31650]  [-45621] (311,94
X£+b= [362,23] +[ 8,6880] = [370,92
Al £ a2l )
dad ) 5 ghadl -
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B =f(&)=f(311,94 —370,92) = —910,58
p —a=-910.58—910,58 = 0,18 < 0,25

‘daldl) 3 ghdl -

X*=X= [g%;gg and f(X*) = = —910.58
7* = +91058 xc x; =31194 , x} =370,92 _ i saa Jas,
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fd il oaY Gl e 45y Hha aadil
Z =X+ XyFX3 oAl
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dad
AR e el iy 13 S,
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L) malill ezl Y lg pme 38yl Gula (Sad) ey a4l o il gl e (5 s

[ el
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Lon (Whe gl jaY Gl e A8k (4 ) SAd) (5) zisalll muays
oL

(2) ............................. a_xl:—l—le/’ll_/’lz =O
oL
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(B)- oo 2L = —(xy+ 31, + 203~ 7) =0
2
T ol sl
A, ==05 A,=-05 x;=-05  x, =-275, x3 =-0,375
zZ=—-x; —x, —x3 =—(05)—2,75—-(-0,375) = 1,875 die
IS flg,x0,x3), g1(x1,%2,%3) 92101, %5, 3) 3 ISV Aiad cliid) of dusy
T Cua g dliaia
99, 091 09,
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" |99, 99, dg:| 1 3 2

6x1 axZ aX3
x; = =05 ge sl b (08 JS bbb Dlitue o il gaseall) e gl 82 450 (e
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sl Z* = —(—1,875) = 1,875
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(& smdl (5900 ARy Hla aadil
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x2+x,=3 ob Lle
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1 -2 1 =2 -1 2 -1
VL|Z, = |3 Hl|Z,=|1 o0 —1] (Hp|Zo) ™t = 1/6[ 2 -4 —4]
1 -2 -1 0 -1 -4 -1
— 7 _ -1 — [2 10 10"
Zy = Zy - (H|Zo) 'VLIZo = |5, 2.5
Al Agaal) -
28
5 -20 3 -2 -9 6 -9
_2 -2 -3 0 -9 —-66 -9
9

z 8 1)
3'3'3
fele dand) S Gl ol glaal ) el
Z3 =[0,6333/ 2,6 / 3,633]"
Z, =[0,6330/ 2,599 / 3,633]"

Zy = Zy — (Hy|Z,)7'VL|Z, = |

13350 385 Al ADUL ¢yl 7 jealic S Ll
7* = 2x + x}x} + 3x5=10,7 xe x;f =0.633, x; =260, A} =363
oy s dalad) Aall oda b 4l A e Jed) (o adld aid X 3 (ReSa) WS Z A e il
Ll YN aal (pa g gl (g A ke
raabad) oy pall)
s Al el Al Jane aadi
z = (x; — %)% —(x3 — 1)% +1 1 sy
xP+xy+x3 =16 Ll
dad
FOsSs All) dapall (8 el 13 e s
z=—(x —x3)%—(x3 —1)* +1 adaad

[ x?+x;+x3—16=0 Ll
e (1) el
(74 I z=—(x; — %)% =(x3 —1)2 =1L —py (37 + x5 + x3 —16)* adax
el iy «(2) & Py =002 gt (AN sl -
() z=—(x; — %)% —(x3 —1)> =1 —0,02(x7 + x5 + x3 —16)?  adax
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dagill (5 o(3) el Ao aail iy Bakayg ¢ K=l pais ¢ 4 458 [0,0,0]7 sl 335
e [1,1,1]7 o Jiso aniii 78 2y
f(111)=-1 P g.(1,11) = —-13

(G—iany ¥ (1) el b0l la e gy(1,1,1) = =13 # 0 1of dum 1 A0EN Aajal) -

el Dy ¢ 0,2 Y (2) (A P1 Aedi Bl o i sall 1aa Gauail
z=—(x; —x3)%—(x3 —1)2 =1 —-0,02(x? + x5 + x5 — 16)?  aalan
h=1 e Llial) fis ¢(4) (Ao Taail) Cny Guday ¢ 5 @€ A5V Ala )l e [1,1,1]7 3L
Jasacall JacYU adl Gaay o RV 4l e Ja lee o[1,1,1]7 daml)
h =iy (3) el g sa b b o Il Jall guad Y Py 33l ) Cus (AN A jal) -
el 58y o dd B [1,1,1]7 aasiuly o 5805 5 e dai diay Jee 50,1

f(15151)=-1 5 g,(1.5151)=0.1875 xie
Ua P, H X i) sl fx) | g1(x)
X1 Xy X3
0,02 1 1 1 1 -1 -13
0,2 1 1 1 1 -1 -13
002 | 01 | 15 1,5 1 -1 0,1875
0,2 01 | 15 1,5 1 -1 0,1875

0,02 0,01 | 1,49 15 1 -1,000 | -0,0623
0,2 0,01 | 1,49 15 1,01 | -1,000 | -0,0113
0,2 0,001 | 1,496 | 1,496 | 1,002 | -1,000 | -0,0039

2 0,001 | 1,496 | 1,496 | 1,003 | -1,000 | 0,0012
20 0,001 | 1,496 | 1,496 | 1,003 | -1,000 | 0,0012

© 00O N o o b w N P

o) s el As el A dadiuls bl Jaall e dg k) sda A ) el
S Sy Ja) G g z* = +1,000 v xj = 1,003, x; = 1,496, x; = 1496
L) il =l
s maaall dal) oS Ghnall
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1/5
v =x;3=(2) =14963 x;=1

BSs Ao o g 335 ol Aay ) A el DAY Jiae gom s 2" =1 e

*aldl) sl
PSS 0sS g alasily U =l ) s
Z = xf +5x5 + 10x5 — 4x,x, + 6x,x3 — 12x,x3 — 2x; + 10x, + 5x5 @ adaxd
X+ 2%, +x3 =>4 bl
e e ol eadl S
cdad
o Jdeanid acluall @l pariall Cilay jo Ja33 5 ¢(3) zasadll N Jasailly ¥ s
Z = —x? — 5x7 — 10x% + 4x;x, — 6x;%5 + 12x,x3 + 2x; — 10x, — 5x3 1=l
—x; —2x, — X3 + 4+ xZ = ol lle
—X4 +x2=0
—Xy + x2 =
—X3 + x5 =

ot maY A (8 ali ) g
L = —x? —5x7 — 10x% + 4x,x, — 6x,%5 + 12x,x3 + 2x; — 10x, — 5x3
—(=x1 = 2%, — x3 + 4+ x7) — Ap(—xq + x8) — A3(—xp + x§) — A4 (—x3 + x%)

Ll Jeans culmdall Al

(L)oo :—;=—x1+4x2—6x3+2+/11+/12=0
(2). o) :TL = —10x, + 4x, + 12x; — 10+ 21, + 13 = 0
(3)- et :—;3=—20x3—6x1+12x2—5+/11+/14=O
0
(B) e, % = —21,x, =0
oL _
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oL _
(6) .................................. a_xé -_ _2/13x6 -_ O
0
(7)o, % = —21,x,=0
(8) .................................. :—i=x1+2x2+x3—x2—4=0
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Ayx3 =0
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Jalad (5 a1 VL a5 o Ll Jpaadl 516 caall & Gae st WS cda ol ad G (53
Ml saadl il oas e Jially

¢ S5 0sS Dl glhae o LS ol paiall JS1 ALY EBA 48 ) Joanll (B as ) Canal)
g1(x) = —x; —2x, —x3+4 5 Z=f(x) J cua N 5.10 aall s

aelid J5aY) Joal) (e Sa o sy 58-S gy aal i s A 5a Jf cilintia L)
—dby sy d—a L L Sy s Sk, 5o Sy bl
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0 -2 10 0 0 0 -4
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......................... 0 0 0 0
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